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Виконавчий комітет
Гіркополонківської сільської ради
Волинської області                      .
вул. Горохівська, 63а
с. Гірка Полонка, Луцького району 
Волинська область, 45607

Стосовно пропозицій щодо удосконалення
проектів регуляторних актів

[bookmark: __DdeLink__12864_1883579553][bookmark: __DdeLink__10251_1601487444]Державна регуляторна служба України, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проекти рішень Гіркополонківської сільської ради Волинської області «Про встановлення ставок туристичного збору на території Гіркополонківської сільської ради на 2021 рік» та документи, що надані до них листом Гіркополонківської сільської ради Волинської області від 27.05.2020 № 539/01-08/2-20.
За результатами проведеного аналізу проектів рішень, аналізів регуляторного впливу до проектів рішень та експертних висновків постійної комісії з гуманітарних питань, прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту Гіркополонківської сільської ради на відповідність вимогам статті 4 Закону, повідомляємо про відсутність пропозицій щодо удосконалення проекту регуляторного акта.
Також звертаємо увагу, що Законом України від 16.01.2020 №466-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо вдосконалення адміністрування податків, усунення технічних та логічних неузгодженостей у податковому законодавстві», який набрав 23 травня 2020 року, внесені зміни до положень Кодексу в частині прийняття рішення органами місцевого самоврядування про встановлення місцевих податків та/або зборів.


Т. в .о. Голови Державної 
регуляторної служби України 		               Олег МІРОШНІЧЕНКО
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