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Старовижівська селищна рада
Старовижівського району
Волинської області                      .
вул. Незалежності, 52 
смт Стара Вижівка, 
Старовижівський район,
Волинська область, 44401

Стосовно пропозицій щодо удосконалення
проекту регуляторного акта

[bookmark: _GoBack][bookmark: __DdeLink__12864_1883579553][bookmark: __DdeLink__10251_1601487444]Державна регуляторна служба України, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення виконавчого комітету Старовижівської селищної ради Старовижівського району Волинської області «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення Старовижівському виробничому управлінню житлово-комунального господарства», та документи, що надані до нього листом Старовижівської селищної ради Старовижівського району Волинської області від 17.02.2020 № 108/2.4/2-20, та повідомляє.
Закон України «Про житлово-комунальні послуги» регулює відносини, що виникають у процесі надання та споживання житлово-комунальних послуг. Згідно із пунктом 2 частини першої статті 5 зазначеного Закону до житлово-комунальних послуг належать послуги з постачання та розподілу природного газу, постачання та розподілу електричної енергії, постачання теплової енергії, постачання гарячої води, централізованого водопостачання, централізованого водовідведення, поводження з побутовими відходами.
Відповідно до частини другої статті 3 Закону його дія не поширюється на здійснення регуляторної діяльності, пов’язаної з прийняттям актів, якими встановлюються ціни/тарифи на житлово-комунальні послуги.
Таким чином, прийняття проекту рішення виконавчого комітету Старовижівської селищної ради Старовижівського району Волинської області «Про встановлення тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення Старовижівському виробничому управлінню житлово-комунального господарства» не потребує реалізації процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».


Т. в. о. Голови                                                                  Олег МІРОШНІЧЕНКО
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