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Стосовно пропозицій щодо удосконалення
проекту регуляторного акта

[bookmark: __DdeLink__12864_1883579553][bookmark: __DdeLink__10251_1601487444]Державна регуляторна служба України, відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення Сошичненської сільської ради Волинської області «Про місцеві податки та збори на 2021 рік» та документи, що надані до них листом Сошичненської сільської ради Волинської області від 11.06.2020 № 270 та повідомляємо.
Відповідно до статті 34 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон) пропозиції щодо удосконалення проекту регуляторного акта відповідно до принципів державної регуляторної політики готуються уповноваженим органом у порядку, встановленому Кабінету Міністрів України, який у свою чергу, затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» (далі – Постанова КМУ № 634).
Згідно із абзацом четвертим Постанови КМУ № 634, у разі оформлення документів з порушенням вимог, визначених Законом, Державна регуляторна служба України не пізніше наступного робочого дня з дня їх оденжання повідомлення про відмову в підготовці пропозицій з обгрунтуванням причин такої відмові та посиланням на відповідні нормативно-правові акти.
На підставі зазначеного вище, зокрема, з метою обгрунтування причин відмови в підготовці пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів державної регуляторної політики, зазначаємо наступне.
Відповідно до абзацу першого статі 8 Закону, стосовно кожного проекту регуляторного акта його розробником готується аналіз регуляторного впливу.
Згідно із вимогами статті 34 Закону до уповноваженого органу, разом з проектом регуляторного акта та підписаним аналізом регуляторного впливу, подається експертний висновок відповідної комісії про відповідність цього проекту вимогам статей 4 та 8 Закону. 
Натомість в пакеті документів, наданих до проекту рішення Сошичненської сільської ради Волинської області «Про місцеві податки та збори на 2021 рік», відсутні аналіз регуляторного впливу та експертний висновок відповідної комісії про відповідність проекту рішення вимогам статей 4 та 8 Закону.
Таким чином, керуючись постановою КМУ № 634, Державна регуляторна служба України повідомляє про відмову в підготовці пропозицій щодо удосконалення Сошичненської сільської ради Волинської області «Про місцеві податки та збори на 2021 рік», у звязку з недотриманням розробником цього проекту рішення вимог статей 8 та 34 Закону.
Також зазначаємо, що проектом рішення пропонується встановити на території Сошичненської сільської ради Волинської області місцеві податки та збори на 2021 рік. 
Згідно із пунктом 12.3 статті 12 Податкового кодексу України сільські, селищні, міські ради та ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, в межах своїх повноважень приймають рішення про встановлення місцевих податків та зборів та податкових пільг зі сплати місцевих податків і зборів до 15 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосовування встановлюваних місцевих податків та/або зборів, та про внесення змін до таких рішень. 
Підпунктом 12.3.4 пункту 12.3 статті 12 Податкового кодексу України визначено, що рішення про встановлення місцевих податків та зборів офіційно оприлюднюється відповідним органом місцевого самоврядування до 25 липня року, що передує бюджетному періоду, в якому планується застосовування встановлюваних місцевих податків та/або зборів або змін (плановий період). 
Одним з принципів податкового законодавства України є принцип стабільності - зміни до будь-яких елементів податків та зборів не можуть вноситися пізніш як за шість місяців до початку нового бюджетного періоду, в якому будуть діяти нові правила та ставки. 
Таким чином, прийняття рішень про встановлення місцевих податків та зборів на 2021 рік, після встановленого законодавством строку, є порушенням вимог чинного законодавства України.
На підставі зазначеного вище, надати пропозиції щодо удосконалення проекту рішення відповідно до принципів державної регуляторної політики Березотіцької сільської ради Лубенського району Полтавської області «Про встановлення місцевих податків і зборів на території Березотіцької сільської ради на 2020 рік», не вбачається можливим.
Принагідно звертаємо увагу на необхідності дотримання в подальшому вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151), при підготовці аналізу регуляторного впливу до проекту рішення, яким встановлюються місцеві податки і збори.




В .о. Голови Державної 
регуляторної служби України 	         		         Володимир ЗАГОРОДНІЙ
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