ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Державної регуляторної служби України
від 09.02.2021 № 17-к

УМОВИ
проведення добору на вакантну посаду державної служби категорії «Б» у Державній регуляторній службі України -
начальника відділу експертизи проектів регіональних регуляторних актів Департаменту державної регуляторної політики Державної регуляторної служби України
	Загальні умови

	Посадові обов’язки

	[bookmark: o27][bookmark: o36]- забезпечення виконання завдань і функцій, покладених на Відділ; 
- здійснення загального керівництва Відділом, розподіл обов’язків між працівниками Відділу та контроль їх виконання;
- забезпечення виконання в установлені строки завдань і доручень керівництва Департаменту;
- забезпечення дотримання державними службовцями Відділу законодавства з питань державної служби, запобігання корупції, правил внутрішнього службового розпорядку ДРС, правил протипожежної безпеки та охорони праці; в межах компетенції дотримання вимог щодо збереження державної таємниці відповідно до Закону України «Про державну таємницю», здійснення необхідних заходів щодо збереження службової інформації у Відділі;
- здійснення моніторингу та контролю за виконанням працівниками Відділу посадових обов’язків;
- погодження (візування) проектів документів ДРС з питань, що належать до компетенції відділу, а також тих документів, що подаються на підпис Голові ДРС;
 - контроль своєчасного та якісного опрацювання державними службовцями Відділу доручень Кабінету Міністрів України, керівництва ДРС, звернень (листів) органів влади, громадських об’єднань, підприємств, установ та організацій з питань, що належать до компетенції Відділу;
- організація роботи, спрямованої на забезпечення виконання прийнятих рішень щодо реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та недопущення прийняття регуляторних актів з порушенням вимог та процедур, встановлених законодавством;
- забезпечення проведення в установленому порядку аналізу проектів регіональних регуляторних актів, що подаються на погодження, та відповідних аналізів регуляторного впливу на відповідність вимогам Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та підготовка проектів рішень про погодження таких проектів або про відмову в їх погодженні;
- підготовка в установленому порядку пропозиції щодо удосконалення відповідно до принципів державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності проектів регуляторних актів, що розробляються органами місцевого самоврядування;
- забезпечення ведення баз даних: 1) щодо узагальнення результатів проходження проектів регуляторних актів, розробниками яких є місцеві органи виконавчої влади, та здійснення місцевими органами виконавчої влади заходів з відстеження результативності дії регуляторних актів; 2) щодо узагальнення результатів підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів державної регуляторної політики, розробниками яких є органи місцевого самоврядування;
- вжиття у межах, встановлених законодавством України про державну регуляторну політику, заходів 1) щодо забезпечення виконання прийнятих рішень щодо реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності та недопущення прийняття регуляторних актів з порушенням вимог та процедур, встановлених законодавством; 2)  щодо забезпечення виконання прийнятих рішень щодо захисту прав та законних інтересів суб’єктів господарювання. порушених внаслідок дії регуляторних актів;
- у межах повноважень Відділу участь у підготовці: 1) матеріалів для інформування Кабінету Міністрів України, Офісу Президента України, громадськості про діяльність ДРС з проведення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 2) щорічної інформації Кабінету Міністрів України про здійснення державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 3) організації та проведенні нарад, семінарів з питань, що відносяться до компетенції Відділу;
- підготовка пропозицій, погодження підписання необхідних документів та участь у заходах, передбачених законодавством про державну службу, щодо вступу та проходження державної служби працівниками Відділу;
- організація, в межах компетенції Відділу: 1) взаємодії із спілками, асоціаціями підприємців, громадськими організаціями з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності; 2) проведення нарад, семінарів, що відносяться до компетенції Відділу;
- організація належного ведення діловодства у Відділі (з дотриманням вимог інструкції з діловодства у ДРС та номенклатури справ), в межах компетенції забезпечення збереження документації, майна, що знаходиться відповідно на виконанні та у користуванні державних службовців Відділу.

	Умови оплати праці
	- посадовий оклад – 11000,00 грн.,
- надбавка до посадового окладу за ранг відповідно до постанови КМУ від 18.01.2017 № 15;
- надбавки та доплати (відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу»),
- інші виплати, передбачені законодавством.

	[bookmark: n56]Інформація про строковість призначення на посаду
	Строково: 
на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення суб’єктом призначення або керівником державної служби переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства.

	Перелік інформації, необхідної для призначення на вакантну посаду, в тому числі форму, адресата та строк її подання
	Особа, яка бажає взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, подає таку інформацію через Єдиний портал вакансій державної служби:
1) заяву із зазначенням основних мотивів щодо зайняття посади за формою згідно з додатком 1 до Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 року № 290 (далі – Порядок);
2) резюме за формою згідно з додатком 2 до Порядку;
3) заяву, в якій повідомляє, що до неї не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», та надає згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно неї відповідно до зазначеного Закону.
Додатки до заяви не є обов’язковими для подання;
Особа, яка виявила бажання взяти участь у доборі з призначення на вакантну посаду, може подавати додаткову інформацію, яка підтверджує відповідність встановленим в оголошенні вимогам, зокрема стосовно досвіду роботи, професійних компетентностей, репутації (характеристики, рекомендації, наукові публікації тощо).
Адресат: Відділ управління персоналом Державної регуляторної служби України
Кінцевий термін подачі документів 15.02.2021 до 17 год. 00 хв.

	Місце проведення добору/співбесіди
	Державна регуляторна служба України
(м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11) 

	Прізвище, ім’я та по батькові, номер телефону та адресу електронної пошти особи, яка надає додаткову інформацію з питань проведення добору з призначення на вакантну посаду
	Ахтирченко Юлія Олександрівна, (044) – 239-76-47, e-mail:  j.akhrtirchenko@drs.gov.ua


	Кваліфікаційні вимоги

	1
	Освіта
	вища освіта не нижче ступеня магістра

	2
	Досвід роботи
	досвід роботи на посадах державної служби категорій «Б» чи «В» або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років

	3
	Володіння державною мовою
	вільне володіння державною мовою



