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                                                                                      Копичинецька міська рада      
                                                                                      Тернопільської області
                                                                                                вул. 22 Січня, 29, м. Копичинці,
Гусятинський район, Тернопільська область,  48260

Стосовно пропозицій щодо 
удосконалення проекту 
регуляторного акта

[bookmark: _Hlk43884873][bookmark: _Hlk43804313][bookmark: _Hlk43895401][bookmark: _Hlk43467450]Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 23.09.2014 № 634 «Про порядок підготовки пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів, які розробляються органами місцевого самоврядування» розглянула проект рішення Копичинецької міської ради Тернопільської області «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку  на території Копичинецької міської ради  на 2022 рік» (далі – проект рішення) та документи, що надані до нього листом  Копичинецької міської ради  Тернопільської області від 07.06.2021 № 457. 
За результатами проведеного аналізу проекту рішення, експертного висновку постійної комісії Копичинецької міської ради  з питань містобудування, земельних та екології, а також аналізу регуляторного впливу до проекту рішення на відповідність вимогам статті 4 Закону, повідомляємо.
Податковий кодекс України (далі – Кодекс) регулює відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів, зокрема, визначає вичерпний перелік податків та зборів, що справляються в Україні, порядок їх адміністрування, платників податків та зборів, їх права та обов’язки тощо.
Відповідно до пункту 12.3 статті 12 Кодекс сільські, селищні, міські ради та ради об’єднаних територіальних громад, що створені згідно із законом та перспективним планом формування територій громад, в межах своїх повноважень приймають рішення про встановлення місцевих податків та зборів, а їх встановлення здійснюється у порядку, визначеному Кодексом.
Водночас окремі положення проекту рішення не узгоджуються із вимогами Кодексу, зокрема в наступному.
1. Підпунктом 12.3.2 пункту 12.3 статті 12 Кодексу встановлено, що при прийнятті рішення про встановлення місцевих податків та/або зборів обов’язково визначаються об’єкт оподаткування, платник податків і зборів, розмір ставки, податковий період та інші обов’язкові елементи, визначені статтею 7 Кодексу з дотриманням критеріїв, встановлених розділом XII Кодексу для відповідного місцевого податку чи збору.
Пунктом 7.1 статті 7 Кодексу визначені обов’язкові елементи податку, а саме: платники податку; об’єкт оподаткування; база оподаткування; ставка податку; порядок обчислення податку; податковий період; строк та порядок сплати податку; строк та порядок подання звітності про обчислення і сплату податку. 
Отже, пропонуємо визначити в додатку 1 до проекту рішення усі  обов’язкові елементи податків та зборів або зробити посилання на конкретні положення (абзаци, пункти, частини, статті або розділи) Кодексу, якими вони встановлені відповідно до вимог статті 7 Кодексу.
2. З додатка 3 до проекту рішення, яким встановлений перелік пільг для фізичних та юридичних осіб наданих відповідно до пункту 284.1 статті 284 ПКУ із сплати земельного податку пропонуємо виключити пільги, які дублюють пільги, встановлені статтями 281 та 282  ПКУ і визначити перелік пільг для фізичних та юридичних осіб із сплати земельного податку, відповідно до пункту 284.1 статті 284 ПКУ.
Підсумовуючи вищевикладене, проект рішення не узгоджується із вимогами статті 4 Закону, зокрема з принципом адекватності – відповідність форм та рівня державного регулювання господарських відносин потребі у вирішенні існуючої проблеми та ринковим вимогам з урахуванням усіх прийнятних альтернатив.
Наданий розробником аналіз регуляторного впливу до проекту рішення 
(далі – АРВ) не у повній мірі відповідає вимогам Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).
У розділі ІХ АРВ до проекту рішення зазначено, що повторне відстеження буде здійснюватися через один рік з дня після набрання чинності регуляторним актом. Однак, враховуючи те, що термін дії рішення складає один рік, відповідно до статті 10 Закону повторне відстеження результативності здійснюється за три місяці до дня закінчення визначеного строку, якщо інше не встановлено рішенням регуляторного органу, який прийняв цей акт, але не пізніше дня закінчення визначеного строку.
Порушення розробником вимог Закону та Методики в частині визначення показників результативності та заходів з проведення відстеження результативності регуляторного акта не дозволить в подальшому належним чином провести відстеження його результативності, як передбачено статтею 10 Закону.
Підсумовуючи викладене вище, Державна регуляторна служба України пропонує привести проект рішення Копичинецької міської ради Тернопільської області «Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку  на території Копичинецької міської ради  на 2022 рік  у відповідність до вимог чинного законодавства України, з урахуванням наданих пропозицій, а аналіз регуляторного впливу до проекту рішення - до вимог Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).
Про результати розгляду цього листа пропонуємо поінформувати Державну регуляторну службу України.

Голова Державної
регуляторної служби України					     Олексій КУЧЕР
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