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Державна регуляторна служба України

Інформаційно-аналітичні матеріали
про роботу щодо реалізації стратегічних цілей Державної регуляторної служби України
у І півріччі 2021 року

Липень 2021 року

Реалізація державної регуляторної політики

Першою стратегічною ціллю Державної регуляторної служби України є забезпечення прозорої та прогнозованої державної політики, яка направлена на формування сприятливого бізнес-клімату.

ДРС розглядає проекти регуляторних актів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо дотримання ними вимог та принципів державної регуляторної політики. 

1. З початку року до ДРС надійшло 348 проектів регуляторних актів центральних органів виконавчої влади (ЦОВВ), із них погоджено 183 проекти, відмовлено у погодженні – 61 проекту, у роботі залишаються 85 проектів. 

2. ДРС працювала з проектами регуляторних актів, які надійшли від місцевих органів виконавчої влади (МОВВ). Опрацьовано 26 проектів регуляторних актів, з яких погоджено – 22.

Проводився аналіз звітів про відстеження результативності регуляторних актів місцевих органів виконавчої влади. Від обласних державних адміністрацій отримано 51 звіт про відстеження результативності (попри 35 – за той же період у минулому році). Із них ефективними було визнано 42 звіти.

3. З початку року до ДРС було направлено 2712 проектів регуляторних актів органів місцевого самоврядування (ОМС). Наразі ДРС опрацьовано 1217 проектів. В роботі понад півтори тисячі проектів. Підготовлено пропозиції щодо удосконалення 1161 проекту регуляторного акту. У тому числі виявлено понад 30 проектів, які підготовлено з перевищенням повноважень.

Лише до 56 проектів регуляторних актів органів місцевого самоврядування зауважень не було.

4. ДРС розглядає запити органів влади щодо віднесення проектів нормативно-правових актів до категорії регуляторних.

Протягом першого півріччя опрацьовано 503 запити органів влади щодо віднесення 507 проектів нормативно-правових актів до категорії регуляторних актів. З них: 

364 запити від центральних органів виконавчої влади;

92 запити від місцевих органів виконавчої влади;

47 запитів від органів місцевого самоврядування.

За результатами розгляду зазначених запитів:

99 проектів нормативно-правових актів віднесено до категорії регуляторних актів;

408 проектів – до категорії нерегуляторних актів або актів, на які не поширюється дія Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон).

Крім того, за результатами розгляду запитів громадськості висновок надано щодо 29 актів регуляторних органів.
5. ДРС готує та надає центральним та місцевим органам виконавчої влади, а також органам місцевого самоврядування інформаційно-методичні та методологічні роз’яснення з питань провадження державної регуляторної політики.

У І півріччі надано 85 письмових роз’яснень з питань провадження державної регуляторної політики, у тому числі: 26 – центральним і 14 – місцевим органам виконавчої влади, 45 – органам місцевого самоврядування.

Крім того, розглянуто 24 запити громадськості щодо провадження органами влади державної регуляторної політики та дотримання ними вимог Закону.

Підготовлено та оприлюднено на офіційному сайті ДРС методичні роз’яснення щодо практичного застосування вимог Закону, зокрема під час оприлюднення проектів регуляторних актів, та з питань виконання органами місцевого самоврядування положень статті 34 Закону.
З метою покращення якості аналізу регуляторного впливу,  запровадження компенсаторних механізмів для суб’єктів малого підприємництва ДРС надано понад 1200 консультацій для представників органів виконавчої влади центрального та місцевого рівня, а також органів місцевого самоврядування.

6. ДРС активізувала роботу з налагодження співпраці з центральними та місцевими органами виконавчої влади.

Центральні органи виконавчої влади та їх територіальні органи, з метою реалізації покладених на них повноважень у здійсненні державної регуляторної політики створюють у своєму складі в межах граничної чисельності структурні підрозділи з питань реалізації державної регуляторної політики або покладають реалізацію цих повноважень на один з існуючих структурних підрозділів чи окремих посадових осіб. 

Державна регуляторної служби України у 2021 році ініціювала налагодження співпраці з центральними та місцевими органів виконавчої влади щодо регуляторної діяльності. За результатами проведеної роботи 65 органів виконавчої влади надали списки відповідальних за регуляторну діяльність осіб. В ДРС створено відповідний реєстр, використання інформації з якого дозволить забезпечувати оперативний зв'язок з органами виконавчої влади для якісної роботи з реалізації державної регуляторної політики.

7. Ефективність регуляторної діяльності. Приклади.

Варто виділити погоджений ДРС проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» (розробник Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру), який передбачає:

- спрощення процедури зміни виду цільового призначення земельної ділянки та його визначення в межах відповідної функціональної зони;

- скасування вимог щодо необхідності розроблення проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для зміни її цільового призначення;

- знищення корупційних ризиків при розробці документації щодо визначення відповідності цільового і функціонального призначення земельної ділянки містобудівній документації та встановлення цільового призначення земельних ділянок на власний розсуд.

ДРС відмовила в погодженні ряду проектів регуляторних актів, зокрема:

проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо порядку державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про працю», який передбачав здійснення у визначених законодавством випадках державного нагляду (контролю) за дотриманням законодавства про працю органами місцевого самоврядування. ДРС запобігла таких негативних наслідків:

- дублювання повноважень органів державного нагляду (контролю) та здійсненням заходів державного нагляду (контролю) різними органами державного нагляду (контролю) з одного й того самого питання;

- наділення органів місцевого самоврядування подібних до повноважень слідчих (безперешкодно, без попереднього повідомлення і в будь-яку годину доби здійснювати інспекційні відвідування, проходити до будь-яких виробничих, службових, адміністративних приміщень суб'єкта господарювання, де використовується наймана праця).

проекту Закону України «Про правовий режим майна загальносоюзних громадських об’єднань (організацій) колишнього Союзу РСР» (розробник -  Мінекономіки). ДРС запобігла таких негативних наслідків:

- збільшення видатків з державного бюджету на витребування, утримання та збереження майна загальносоюзних республік без належного обґрунтування;

- корупційні ризики при реалізації проекту Закону через відсутність регулювання правових засад визначення суб’єктів права власності на зазначене майно.

Слід зазначити, що аналогічний проект Закону неодноразово був предметом розгляду ДРС, за результатами якого приймалися рішення про відмову в погодженні у 2015, 2016 та 2020 роках. 

При розгляді проекту Закону та аналізу регуляторного впливу встановлено, що аналіз проекту Закону не містить положень, які б регулювали саме правові засади визначення суб’єктів права власності на зазначене майно, а встановлює, що це майно є державною власністю.

Загалом з початку року  ДРС було зупинено впровадження 3,61 млрд. грн. додаткових витрат для суб’єктів господарювання шляхом прийняття рішень про відмову у погодженні відповідних проектів регуляторних актів.

Оперативне дерегулювання

Другою стратегічною ціллю Державної регуляторної служби України є зниження загального регуляторного навантаження на бізнес через проведення активної дерегуляції господарської діяльності.

Служба реалізує це завдання на центральному на регіональному рівнях за декількома напрямами, роботу за якими починаючи з 2021 року було значно відкореговано, посилено, а також залучено нові можливості та механізми впливу.

І. Щодо Плану дерегуляції

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04.12.2019 № 1413-р «Про затвердження плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, плану дій щодо підвищення позиції України в рейтингу Світового банку "Ведення бізнесу" ("Doing Business") та визнання такими, що втратили чинність, деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України» (із змінами), зобов’язано міністерства, центральні органи виконавчої влади та інші державні органи забезпечити виконання 111 завдань та заходів визначених Урядом.

Станом на перше півріччя виконано 58 заходів (у тому числі 16 заходів щодо супроводження законопроектів у ВРУ ) із 108 запланованих (на 202 0рік та 1 півріччя 2021 року), що становить 53,7 відсотки.

Зокрема:

Мінекономіки – заплановано 32 заходи, у тому числі 8 заходів щодо супроводження законопроектів у ВРУ. Виконано – 17 заходів, у тому числі 6 заходів щодо супроводження законопроектів. Не виконано – 15.
Мінінфраструктури – заплановано 19 заходів, у тому числі 6 заходів щодо супроводження законопроектів у ВРУ. Виконано – 9 заходів, у тому числі 4 заходи щодо супроводження законопроектів. Не виконано – 10.

МВС – заплановано 3 заходи, які виконано.

Антимонопольний комітет – заплановано 2 заходи, які виконано. 

МОЗ – заплановано 9 заходів. Виконано – 2 заходи. Не виконано – 7.

НКРЗІ – заплановано 5 заходів, у тому числі 3 заходи щодо супроводження законопроектів у ВРУ, усі виконано. 

Мінфін – заплановано 4 заходи, у тому числі 2 заходи щодо супроводження законопроектів у ВРУ. Виконано – 3 заходи (85), у тому числі 2 заходи щодо супроводження законопроектів. Не виконано -1 (123).

Мінрегіон – заплановано 14 заходів. Виконано – 4 заходи, не виконано – 10.

Нацрада з питань телебачення і радіомовлення – заплановано 1 захід, який виконано.

Держстат – заплановано 1 захід, який виконано.
Мінцифри – заплановано 1 захід, який виконано.

МОН – заплановано 1 захід, який виконано.

МКІП – заплановано 1 захід, який не виконано.

Міненерго – заплановано 1 захід, який не виконано.

Міндовкілля – заплановано 12 заходів, у тому числі 1 захід щодо супроводження законопроектів у ВРУ. Виконано – 8 заходів, у тому числі 1 захід щодо супроводження законопроектів, 4 - не виконано.
ДАЗВ + Міндовкілля – заплановано 1 захід, який не виконано.

З огляду на те, що минулого року контроль за виконанням Плану дерегуляції було покладено на Мінекономіки, після чого рівень його виконання впав до 44%, ДРС підготовлено ініціативні листи до Кабінету Міністрів України щодо необхідності відновлення координації ДРС дій органів виконавчої влади з дерегуляції. 

ІІ. Щодо Національної економічної стратегії на період до 2030 року.

2.1. Національною економічною стратегією на період до 2030 року передбачено перегляд 100% чинних регуляторних актів з метою дерегуляції господарської діяльності у різних сферах.

ДРС ініційовано запровадження проведення секторальних засідань Уряду з питань дерегуляції господарської діяльності. Зокрема за дорученням Уряду проведено роботу щодо формування Міжвідомчої робочої групи при Кабінеті Міністрів України з питань дерегуляції.

Наразі створено склад цієї робочої групи, підготовлено проєкт відповідного розпорядження Кабінету Міністрів України, який направлено для погодження до Мінекономики, Мінфіну, Мінцифри та НАЗК, а також розроблено проєкт положення «Про Міжвідомчу робочу групу з питань дерегуляції господарської діяльності».

Окрім того, підготовлено Порядок денний першого секторального засідання Уряду з питань дерегуляції та проект рішення за сферою діяльності Мінінфраструктури, Мінрегіону, Міндовкілля.

2.2. У червні ДРС було ініційовано розгляд питання реалізації державної регуляторної політики та здійснення дерегуляції на селекторній нараді в Офісі Президента України за участі голів обласних державних адміністрацій. За результатами видано відповідне доручення. 

У рамках доручення при ДРС утворено Міжрегіональну робочу групу з питань здійснення державної регуляторної політики та дерегуляції господарської діяльності, до складу якої увійшли представники всіх обласних державних адміністрацій.
До кінця червня робочі наради проведені Вінницькою, Волинською, Донецькою, Житомирською, Запорізькою, Івано-Франківською, Київською, Кіровоградською, Луганською, Миколаївською, Одеською, Полтавською, Сумською, Тернопільською, Харківською, Херсонською, Хмельницькою, Черкаською, Чернівецькою, Чернігівською, Львівською, Дніпропетровською, Закарпатською, Рівненською ОДА. 

ІІІ. Щодо скасування чинних регуляторних актів

ДРС наділена повноваженнями в частині застосування механізму прикладного дерегулювання, ідеологія якого передбачає можливість скасування чинних регуляторних актів органів виконавчої влади .
Так за результатами здійснення експертизи регуляторних актів органів виконавчої влади упродовж 2015-2021 років ДРС прийнято 32 рішення про необхідність усунення порушень принципів державної регуляторної політики (які обов’язкові до виконання) .

У поточному році прийнято 4 рішення про усунення порушень принципів державної регуляторної політики, якими запропоновано: 

МОЗ – скасувати вимогу щодо обов’язкової акредитації для закладів охорони здоров’я, які видають листки непрацездатності (рішення виконано, МОЗ прийнято відповідний наказ);

у двох наказах Мінфіну – скасувати вимоги  для суб’єктами господарювання у необхідності подання копії не визначених законодавством документів під час відкриття митних складів (наразі ДРС погоджено проєкт наказу Мінфіну, положення якого передбачають також і скасування запропонованих ДРС вимог);

Мінінфраструктури – внести зміни до Порядку надання послуг із забезпечення запобігання і ліквідації розливу забруднюючих речовин у морських портах України, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 21.08.2013 № 631, в частині скасування монополії Адміністрації морських портів на надання ліцензійних послуг іншими суб’єктами господарювання щодо забору відходів із суден. Наразі дане рішення оскаржується, за результатами попереднього засідання апеляційної комісії при Мінекономіки прийнято рішення про незадоволення скарги Мінінфраструктури.

За півроку ДРС виявлено обставини, за яких 37 регуляторних актів не могли бути прийнятими або схваленими уповноваженими на це органами виконавчої влади (для порівняння: протягом 2015-2020 років ДРС було виявлено 29 регуляторних актів, які не могли бути прийнятими).

Серед актів, виявлених у 2021 році:

· 7 постанов Кабінету Міністрів України (6 з яких виявлено за результатами моніторингу регуляторних актів, прийнятих на виконання вимог Закону України «Про соціальні послуги»);

· наказ Міністерства соціальної політики України від 07.08.2019 № 1209 «Про внесення змін до Порядку розроблення державного стандарту соціальної послуги», проєкт якого не погоджувався з ДРС (скасовано);

· 22 розпорядження капітанів морських портів України, а саме:

11 – щодо підвищення рівня безпеки, наразі скасовано лише одне (Капітаном Бердянського морського порту). Однак за інформацією Морської адміністрації, доручення щодо необхідності скасування цих розпоряджень надано всім капітанам морських портів;

11 – щодо надання інформації про вантаж.

· 4 накази Міністерства молоді та спорту України (скасовано);

· наказ Міністерства культури України (скасовано);

· наказ Міністерства освіти і науки України (скасовано); 

· наказ Міністерства цифрової трансформації України (наразі Мін’юстом відтерміновано на 2 місяці прийняття рішення про скасування держреєстрації цього наказу).

ДРС активізувала моніторинг офіційних сайтів органів місцевого самоврядування з метою виявлення рішень, прийнятих з порушенням вимог регуляторного законодавства. 

За І півріччя 2021 року виявлено 227 рішень органів місцевого самоврядування, прийнятих з порушенням вимог чинного законодавства.
Із загальної кількості виявлених рішень, щодо яких ДРС вжито відповідних заходів реагування:

· 42% (93 рішення) – прийняті з недотриманням вимог регуляторного законодавства;
· 58% (127 рішень) – прийняті за відсутності відповідних регуляторних повноважень.

Рішення приймалися:

75 рішень - міськими радами;

2 рішення - районними радами;

71 рішення - сільськими радами;

56 рішень -  селищними радами;

21 рішення - виконавчими комітетами відповідних рад;

2 рішення -  військово-цивільними адміністраціями.

Результати цієї роботи стали підставою для направлення до регіональних регуляторних органів понад 200 листів ДРС з пропозиціями щодо необхідності приведення регуляторних актів у відповідність до вимог чинного законодавства або стосовно необхідності вжиття заходів щодо скасування відповідних рішень органів місцевого самоврядування.

Проте наразі практична результативність врахування пропозицій ДРС щодо необхідності приведення рішень ОМС у відповідність до вимог чинного законодавства відбулась лише по 20 рішеннях ОМС, що складає лише 9 %.

Питання державного нагляду (контролю) 

Третьою стратегічною ціллю Державної регуляторної служби України є зменшення тиску органів нагляду (контролю) за суб’єктами господарської діяльності

З метою захисту суб’єктів господарювання від надмірного адміністративного тиску:

І. Значно збільшено кількість перевірок органів ліцензування, дозвільних органів та органів нагляду (контролю). Проведено 100 перевірок, у тому числі:

- 26 планових перевірок додержання органами ліцензування вимог законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності;

- 8 перевірок додержання дозвільними органами вимог законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру (7 планових та 1 позапланова);

- 66 перевірок додержання органами нагляду (контролю) вимог Закону про контроль в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності (59 планових та 7 позапланових).

Це у майже у 4 рази більше, ніж проведено перевірок у 2020 році в цілому, та майже стільки, скільки було проведено перевірок за весь 2019 рік.

На 3 квартал 2021 року заплановано 113 перевірок.

За результатами всіх перевірок було складено акти та видано:

- 20 розпоряджень про усунення порушень у сфері ліцензування 

- 7 приписів про усунення порушень вимог законодавства у сфері дозвільної системи

- 42 подання про усунення порушень органами нагляду (контролю) вимог Закону про контроль в частині здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.

Складено 35 протоколів про адміністративні правопорушення. 

ІІ. Здійснено моніторинг приведення органами державного нагляду та контролю нормативно-правових актів у відповідність до Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

На сьогодні з 82 сфер державного нагляду (контролю) Урядом затверджено критерії, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у 71 сфері державного нагляду (контролю), що  надає можливість ефективно оцінити  ступінь небезпеки, масштаб, вид та сферу господарської діяльності, інші фактори, що можуть призвести до настання негативних наслідків від провадження господарської діяльності та можливого розміру втрат у разі їх настання.

У 60 сферах державного нагляду (контролю) затверджено уніфіковані форми актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю), які відповідають вимогам законодавства про нагляд (контроль).

ДРС опрацьовано та погоджено ще 2 проекти постанови Кабінету Міністрів України про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) та 10 проектів актів про затвердження уніфікованих форм актів, що складаються за результатами проведення планових (позапланових) заходів державного нагляду (контролю).

ІІІ. Завершено роботу, яка тривала майже 5 років. Укладено Договір з Фондом «Євразія», акредитованим в Україні як виконавець проекту міжнародної технічної допомоги «Прозорість та підзвітність у державному управлінні та послугах (ТАРАS), та Громадською організацією «Офіс ефективного регулювання «BRDO» про передачу програмного продукту Інтегрована автоматизована система державного нагляду (контролю) (ІАС ДНК) і передачу (відчуження) майнових прав інтелектуальної власності та затверджено Програму й методику випробувань програмного продукту ІАС ДНК.
Крім того, за результатами аналізу функцій і завдань ДРС, проведених консультацій з бізнес-асоціаціями та експертами, було зроблено висновок, що роль ДРС у реалізації державної політики у сфері господарської діяльності потребує значного посилення. Службою в ініціативному порядку підготовлено проект Закону України «Про Державну регуляторну службу України» щодо посилення інституційної спроможності ДРС (спеціальний статус).

Питання дозвільної та ліцензійної систем

Четвертою стратегічною ціллю Державної регуляторної служби України є удосконалення та спрощення дозвільних процедур та системи ліцензування.

І. ДРС уживала заходів щодо удосконалення та спрощення дозвільних процедур.

Незбалансованість принципів державної політики з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності, нечіткість дозвільних процедур та створення штучних бар’єрів у започаткуванні бізнесу призводить до зловживань дозвільних органів, а як наслідок – до додаткового адміністративного тиску та проявів корупції. 

На сьогодні існує 1736 дозвільних органів, з них:
22 – центральні органи виконавчої влади (ЦОВВ); 

220 – територіальні органи ЦОВВ; 

25 – місцеві державні адміністрації; 

1469 –  територіальні громади (за даними Мінрегіону).

ДРС працює за такими напрямами:

- оптимізація переліку документів дозвільного характеру; 

- розширення застосування декларативного принципу; 

- посилення контролю та відповідальності посадових осіб дозвільних органів, зокрема встановлення адміністративної відповідальності за недотримання строків дозвільних (погоджувальних) процедур;

- забезпечення рівного доступу всіх підприємств до прав на провадження певних дій у сфері господарської діяльності і формування системи “прозорих” взаємостосунків бізнесу та органів влади.

1. ДРС підготовлено пропозиції щодо удосконалення процедур здійснення контролю з боку Служби за дозвільними органами та посилення відповідальності дозвільних органів шляхом внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» та Кодексу України про адміністративні правопорушення. 
2. Проведено аналіз проблемних питань видачі документів дозвільного характеру. Є необхідність внесення змін до нормативно-правових актів, що регулюють питання видачі документів дозвільного характеру. 
ДРС підготовлено пропозиції у вигляді проекту Закону України щодо необхідності перегляду та скасування 17 неефективних дозволів. 

2.1. В ініціативному порядку направлені листи з позицією ДРС до:

· Мінінфраструктури щодо скасування дозволу на розміщення, будівництво споруд, об'єктів дорожнього сервісу, автозаправних станцій, прокладання інженерних мереж та виконання інших робіт у межах смуги відведення автомобільних доріг;

· МОЗ щодо скасування спеціального дозволу на зайняття народною медициною (цілительством);

· МОН щодо скасування дозволу на проведення наукових експериментів над тваринами. 

2.2. Направлені пропозиції щодо приведення у відповідність до чинного законодавства з питань дозвільної системи до:

· Мінрегіону щодо переведення на декларацію дозволу на порушення об’єктів благоустрою;

· Міндовкілля щодо необхідності приведення Законів України у природоохоронній сфері у відповідність до вимог Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності»;

· Мінекономіки та Держпродспоживслужби щодо необхідності приведення Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення» у відповідність до вимог законодавства з питань дозвільної системи у сфері господарської діяльності, а також перегляду та затвердження постановою Кабінету Міністрів України порядку видачі (відмови у видачі), переоформлення та анулювання висновків державної санітарно-епідеміологічної експертизи;

· Мінінфраструктури – щодо видачі дозволів та ліцензій на міжнародні автомобільні перевезення; 

· Держпродспоживслужби про неправомірні вимоги територіальних органів Держпродспоживслужби України щодо надання для погодження видачі дозволу на викиди протоколів лабораторно-інструментальних вимірів вмісту шкідливих речовин в атмосферному повітрі на межі санітарно-захисної зони.
3. В рамках методологічної роботи підготовлено:

· методичні матеріали щодо забезпечення виконання органами місцевого самоврядування повноважень в частині реалізації дозвільної системи у сфері господарської діяльності, які розміщено на офіційному сайті ДРС; 

· роз’яснення щодо делегування повноважень дозвільного органу з питань видачі/відмови у видачі документів дозвільного характеру своїм структурним підрозділам, що мають статус юридичної особи (виконавчі органи органів місцевого самоврядування, місцеві державні адміністрації);

· аналітичну довідку до Кабінету Міністрів України щодо проблемних питань застосування законодавства з питань видачі документів дозвільного характеру у природоохоронній сфері з пропозицією  надати доручення Міндовкілля розробити законодавчі та інші нормативно-правові акти у сфері охорони навколишнього природного середовища, екологічної, біологічної і генетичної безпеки з метою приведення чинних актів у цій сфері у відповідність до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», а також стосовно скасування окремих документів дозвільного характеру, які втратили актуальність, та переведення окремих дозволів на декларацію.

4. Активізовано роботу щодо моніторингу проектів законів, зареєстрованих у Верховній Раді України та співпраці з Комітетами Верховної Ради щодо надання пропозицій стосовно питань дозвільної системи. 

4.1. Опрацьовано проект Закону України «Про внесення змін до законодавчих актів України щодо дозвільної системи у сфері господарської діяльності та спрощення доступу на ринки» (реєстр. № 4219 від 15.10.2020), в частині внесення змін до Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності». Взято участь у засіданні Комітету з питань економічного розвитку з приводу узгодження наданих пропозицій. Проект Закону рекомендовано прийняти за основу. 

4.2. Надано зауваження та пропозиції до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання руйнуванню та знищенню нерухомої культурної спадщини» (реєстр. № 4561 від 30.12.2020) в частині надання адміністративних послуг та видачі документів дозвільного характеру у сфері охорони культурної спадщини.

4.3. Опрацьовано і підтримано проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря» (реєстр.  № 5339 від 06.04.2021), метою якого є удосконалення механізму регулювання викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, видачі дозволів, покращення державного регулювання, господарських відносин, зменшення адміністративного тиску на суб’єктів господарювання та скорочення їх адміністративних витрат.

4.4. Опрацьовано і підтримано проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо перебігу строків звернення за отриманням адміністративних та інших послуг під час дії карантину» (реєстр. № 5454 від 29.04.2021), метою якого є відновлення перебігу строків надання адміністративних послуг, зупинених відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямований на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)».

4.5. Готуються пропозиції до Комітету Верховної Ради Україниз питань гуманітарної та інформаційної політики щодо проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення законодавчого регулювання у галузі зовнішньої реклами» (реєстр. № 5094). 

Цей законопроект дозволить вирішити комплексну проблему законодавчого регулювання видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами, яка існує десятки років.

Невизначеність порядку видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами на рівні закону, що регулює відносини, пов'язані з одержанням таких дозволів, як це передбачено вимогами частини першої статті 4 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» призводить до:  хаотичного розміщення засобів зовнішньої реклами у межах населених пунктів; відсутності вимог до їх технічних характеристик, що негативно позначається на благоустрою територій. Неврегульованість на рівні закону порядку справляння плати за тимчасове користування місцями розміщення засобів зовнішньої реклами, що є державною та комунальною власністю, призводить до численних зловживань органами місцевого самоврядування. Відсутність уніфікованих дозвільних (погоджувальних) процедур надання адміністративних послуг з видачі дозволів на розміщення зовнішньої реклами спричиняє встановлення невиправданих адміністративних бар’єрів, бюрократичних перепон, які погіршують умови ведення бізнесу і унеможливлюють формування прозорих відносин у сфері розміщення зовнішньої реклами. 

5. Проведено експертизу 74 проектів законодавчих та нормативно-правових актів, які надійшли на розгляд ДРС, на відповідність вимогам Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», з них, проектів: законів України – 37; постанов КМУ – 19; актів центральних органів виконавчої влади – 17; розпоряджень КМУ – 1. 

5.1. Предметом розгляду ДРС неодноразово був проект Кодексу України про надра, за результатами розгляду якого Міністерству захисту довкілля та природних ресурсів України надавалися зауваження та пропозиції, які стосувались процедурних питань щодо провадження господарської діяльності або видів господарської діяльності у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, зокрема, щодо отримання спеціального дозволу на користування надрами. Проект було доопрацьовано головним розробником з урахуванням наданих пропозицій та прийнято рішення ДРС про його погодження без зауважень. 

5.2. Взято участь у засіданнях робочої групи з питань удосконалення законодавства щодо розвитку і регулювання ринку соціальних послуг. Одним з результатів роботи такої групи є підготовка проекту Закону щодо внесення змін до деяких законів України стосовно запровадження дозвільних процедур, а також здійснення державного нагляду (контролю) у сфері надання соціальних послуг, з урахуванням пропозицій ДРС в частині декларування провадження господарської діяльності у сфері соціальних послуг. Метою проекту Закону є стимулювання розвитку ринку соціальних послуг, запровадження дієвого механізму державного контролю за дотриманням державних стандартів соціальних послуг. 

5.3. Опрацьовано розроблений Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України проект Закону України «Про хімічну безпеку та управління хімічними речовинами», яким встановлюються вимоги до діяльності суб’єктів господарювання хімічної галузі та врегульовуються відносини, що виникають у сфері управління хімічною безпекою. За результатами розгляду до Міндовкілля направлено пропозиції та зауваження в частині запровадження нових документів дозвільного характеру.

Протягом І півріччя 2021 року опрацьовано 102 проекти рішень органів місцевого самоврядування. До 84 з них (82 %) надавалися зауваження та пропозиції з питань дозвільної системи.

В рамках методологічного забезпечення діяльності дозвільних органів та надання роз’яснень суб’єктам господарювання щодо застосування положень законодавства з питань дозвільної системи підготовлено та направлено 58 листів.

ІІ. ДРС уживала заходів щодо удосконалення системи ліцензування

6. У I півріччі проведено аналіз нормативно-правових актів у сфері ліцензування та звернень громадських організацій і суб’єктів господарювання, за результатами якого підготовлено пропозиції щодо удосконалення ліцензування видів господарської діяльності центральним органам виконавчої влади (органам ліцензування), направлені до:

- Мінрегіону щодо врегулювання процедур здійснення органами ліцензування (місцевими органами виконавчої влади) державного контролю за дотриманням ліцензіатами вимог ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; виробництва теплової енергії, транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії шляхом внесення змін до Закону України від  «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;

- Мінфіну та ДПС щодо необхідності внесення змін до статті 7 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (у зв’язку із запровадженням ліцензування у сфері обігу рідин, що використовуються в електронних сигаретах) та приведення пункту 3 частини другої статті 2 цього Закону у відповідність до назви Закону України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального»;

- МВС, МОЗ, Держлікслужби, Національної поліції України щодо можливості врегулювання питання усунення дублювання засобів державного регулювання в частині вимог до об’єктів та приміщень, які використовуються для провадження господарської діяльності у зазначеній сфері;
- Мінекономіки стосовно прийняття закону України, яким буде повернуто ліцензування професійної діяльності на ринку цінних паперів під сферу дії Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» повністю або з урахуванням особливостей, визначених спеціальними законами. 

7. В рамках інформаційного та методичного забезпечення діяльності органів ліцензування та надання роз’яснень з питань ліцензування видів господарської діяльності підготовлено та направлено органам ліцензування
(у т. ч. місцевим органам виконавчої влади), органам місцевого самоврядування, підприємствам, організаціям,  установам, громадянам 69 листів - роз’яснень, щодо застосування певних норм законодавства, пов’язаних із:

- отриманням, переоформленням, анулюванням  ліцензії, розширенням виду господарської діяльності;

- безстроковості дії ліцензії;

- правонаступництва на провадження виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню;

- складання акту про документальне підтвердження встановлення контролю за діяльністю ліцензіата;

- підтвердження наявності ліцензій у суб’єктів господарської діяльності;

- переліку документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії;

Надавалися роз’яснення щодо провадженням господарської діяльності у сферах:

1) будівництва об’єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об’єктів з середніми (СС2) та значними (СС3) наслідками;

2) перевезення небезпечних вантажів залізничним, морським та річковим транспортом; 

3) медичної практики;

4) організації та проведення азартних ігор в букмекерських конторах;

5) роздрібної торгівлі рідинами, що використовуються в електронних сигаретах.

6) виробництва, транспортування та постачання теплової енергії;

7) обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів;

8) охоронної діяльності;

9) зовнішньоекономічної діяльності.

Особливої уваги заслуговують листи-роз’яснення, підготовлені на звернення органів ліцензування щодо питань: 

- оформлення органами ліцензування акта щодо невиконання розпорядження про усунення порушень ліцензійних умов провадження виду господарської діяльності (при умові фіксації такого невиконання в уніфікованій формі акта) (Укртрансбезпека);

- складання акта про документальне підтвердження встановлення контролю за діяльністю ліцензіата у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України» (Міндовкілля);

- порядку анулювання ліцензії у разі припинення юридичної особи (ліцензіаті) згідно з наявністю відомостей у Єдиному держаному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців та громадських формувань  про державну реєстрацію його припинення (Волинська ОДА);

- дій органу ліцензування при здійсненні заходу державного нагляду (контролю) за додержанням ліцензіатами Ліцензійних умов з виробництва теплової енергії, транспортування теплової енергії магістральними і місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання теплової енергії (Київська ОДА).

Підготовлено та направлено ініціативний лист до органів ліцензування (місцевих органів виконавчої влади) щодо відсутності правових підстав для здійснення органами ліцензування контролю за додержанням ліцензіатами ліцензійних умов у сфері комунальних послуг до моменту прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 2 Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

8. Щодо експертизи проектів нормативно-правових актів з питань ліцензування (з метою недопущення прийняття актів з порушенням законодавства з питань ліцензування) 

Проведено експертизу:

-
 57 проектів нормативно-правових актів з питань ліцензування, розроблених органами ліцензування, центральними органами виконавчої влади, державними колегіальними органами, що надійшли на погодження до ДРС, до 23 з яких, підготовлено зауваження та пропозиції;

-
8 проектів законів України, що знаходяться на розгляді в Комітетах Верховної Ради України, до яких підготовлено низку зауважень та пропозицій, зокрема,  з питань регулювання ринку послуг автомобільного транспорту; щодо спрощення господарської діяльності з виробництва пива, вин виноградних, напоїв медових; щодо створення правового підґрунтя для розвитку галузі крафтових алкогольних напоїв в Україні; участі органів місцевого самоврядування у сфері ліцензування роздрібної торгівлі алкогольними напоями та тютюновими виробами. 

9. Щодо опрацювання та погодження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності

Опрацьовано 5 проектів постанов Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Ліцензійних умов,  із них: 

погоджено – 3; відмовлено у погодженні – 2. 

10. Щодо урегулювання проблем, що виникають у суб’єктів господарювання при здійсненні господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню та органів ліцензування під час проведення перевірок ліцензіатів.

10.1. Проведено круглий стіл (за участі представників центральних органів виконавчої влади, Ради підприємців при КМУ та ВО організацій роботодавців охоронної галузі «Федерація професіоналів безпеки»)  щодо врегулювання питань надання послуг охорони суб’єктами охоронної діяльності держави та недержавного сектору охоронних послуг. 

10.2. Проведено нараду (за участі МОЗ, Мінекономіки, Держлікслужби, Департамента боротьби з наркозлочинністю Національної поліції України) щодо врегулювання ситуації у сфері обігу рецептів форми № 3 на право отримання медичних препаратів, які у своєму складі містять наркотичні засоби і психотропні речовини та посилення контролю за ліцензіатами, що здійснюють господарську діяльність у відповідних сферах. 

При ДРС утворено робочу групу щодо удосконалення законодавства, яке регулює господарську діяльність, що підлягає ліцензуванню у сферах обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та медичної практики, у тому числі, здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням ліцензіатами вимог відповідних ліцензійних умов.

ІІІ. Результати діяльності Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування у І півріччі 2021 року
У цьому році Склад Експертно-апеляційної ради з питань ліцензування оновлено на 23  %. 

Станом на сьогодні Експертно-апеляційна рада з питань ліцензування відповідно до наказів ДРС налічує 44 члени, з яких половина – представники громадських організацій, суб’єктів господарювання, їх об’єднань та науковці.
У І півріччі 2021 року було проведено 6 засідань Ради, де розглянуто 23 скарги здобувачів ліцензії, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органу ліцензування щодо порушення законодавства у сфері ліцензування.

15 із 23 скарг – це скарги ліцензіатів на рішення органів ліцензування щодо анулювання ліцензії на право провадження видів господарської діяльності, що зазначені вище.

За результатом розгляду задоволено 6 скарг та рекомендовано ДРС зобов’язати відповідний орган ліцензування усунути виявлені Радою порушення законодавства у сфері ліцензування; залишено без задоволення 14 скарг; знято з розгляду 3 скарги на підставі заяв суб’єктів господарювання.
Всі 6 скарг, які були задоволені Радою, стосувалися рішень щодо анулювання ліцензій таких органів ліцензування, як:

- Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України (3 скарги);
- Міністерства охорони здоров’я України (2 скарги);
- Державної служби України з безпеки на транспорті (1скарга).

Загалом у І півріччі 2021 року ДРС за результатами розгляду відповідних рішень Ради за скаргами видала 27 розпоряджень (24 розпорядження "Про розгляд скарги" і 3 розпорядження "Про зняття з розгляду скарги").
Вперше у цьому році ДРС запровадила та зійснює інформаційне наповнення реєстру розгляду скарг здобувачів ліцензій, ліцензіатів на дії (бездіяльність) органів ліцензування  щодо порушення законодавства у сфері ліцензування, який ведеться на офіційному сайті ДРС. 

Радою також розглянуто 120 звернень органів ліцензування щодо проведення позапланових перевірок додержання ліцензіатами вимог ліцензійних умов на підставах, передбачених Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності», з яких:
погоджено 176 перевірок ліцензіатів;

не погоджено 45 перевірок ліцензіатів;
2 звернення органів ліцензування (щодо погодження 2 позапланових перевірок) було виключено з відповідних порядків денних (планів) засідань Ради.

ДРС за результатами розгляду відповідних рішень Ради за зверненнями (листами) органів ліцензування підготовлено та надіслано 215 листів щодо позапланових перевірок (із них 174 листи щодо погодження проведення позапланових перевірок. 

У 2020 році проведено 8 засідань Ради, на яких розглянуто 131 скаргу. У 2019 році було проведено 15 засідань Ради, на яких розглянуто 139 скарг.

Взаємодія з громадськістю

1.На початку року була створена Науково-консультативна рада при ДРС: затверджено її Положення та персональний склад. Члени Ради працюють на громадських засадах, надаючи методичну допомогу працівникам Служби щодо якомога більш якісного і продуктивного виконання завдань та функцій, покладених на ДРС, а також розглядають стратегічні напрями розвитку політики, яку забезпечує Служба
2. Було створено ініціативну групу з підготовки установчих зборів для формування складу Громадської ради при Державній регуляторній службі України. Проведено 3 засідання.
22 червня 2021 року відбулося установче засідання з формування складу Громадської ради при Державній регуляторній службі України, на якому визначилися з орієнтовним складом.

Міжнародна діяльність

ДРС зацікавлена у залученні нових партнерів та поглибленні міжнародного співробітництва, а також відкрита для нової співпраці, оскільки покращення та вдосконалення регуляторного середовища є одним з основних пріоритетів діяльності служби.

У зв’язку з цим у 2021 році вперше в історії Служби було ініційовано та проведено низку зустрічей з представниками міжнародних організацій та дипломатичних відомств, а саме з Послами (Радниками) Посольств Литви, Данії, Канади, Норвегії, Франції, Німеччини, Чехії, Грузії, Туреччини, Казахстану в Україні. Крім цього, заплановано зустріч з Послами Хорватії, Словенії, Фінляндії, Узбекистану, Киргизстана, Латвії, Естонії, Румунії в Україні. 

В результаті вже налагоджено контакти та розпочато роботу з дослідження провідного німецького та чеського досвіду. На найближчий час заплановано онлайн-зустріч з керівником відділу з питань кращого регулювання при Федеральній канцелярії в Берліні. 

Даний німецький досвід стане неоціненним для успішної роботи за такими напрямками як:
· зменшення адміністративного навантаження на бізнес та застосування аналізу регуляторного впливу;
· застосування механізмів принципу «One in – two out» (одне регулювання приймається і два скасовується), який є трендовим напрямом у світовій регуляторній політиці, що викликаний необхідністю консолідації та впорядкування законодавчих актів, а також зменшення зайвих витрат, пов’язаних із правовими нормами.;

· публікації проектів регуляторних актів на веб-сайтах та залучення громадськості до обговорення;

· забезпечення прогнозованої та ефективної регуляторної політики;

· здійснення моніторингу та координації дій органів виконавчої влади, інститутів громадянського суспільства і підприємництва з питань дерегуляції господарської діяльності;

· забезпечення ефективності та прозорості роботи контролюючих органів, оптимізація заходів нагляду (контролю).

Разом з цим, Робоча комісія Законодавчої ради уряду з питань оцінки регуляторного впливу в Офісі уряду Чеської Республіки також підтвердила готовність до проведення консультацій та передачі двостороннього досвіду співпраці в рамках роботи європейської мережі «REGWATCHEUROPE». Наразі узгоджується дата та формат проведення даної зустрічі.

Довідково. (Мережа «REGWATCHEUROPE» об’єднує незалежні органи регуляторного нагляду (контролю) та вивчає вплив як нового, так і чинного законодавства на різні цільові групи. Така діяльність має назву WATHDOGS (сторожові пси). Мережа обмінюється найкращими практиками, новаторськими ідеями та методологічними підходами, що виникають. Поєднання країн-членів Європейського Союзу та країн не членів є ключовим компонентом міжнародної роботи по взаємодії Комітету регуляторної політики ОЕСР і регулярно проводить засідання як на рівні правління, так і на технічному рівні / рівні секретаріату. До членів RWE належать Німеччина, Данія, Норвегія, Швеція, Фінляндія, Чехія та США. Рада «REGWATCHEUROPE» формується головами органів-членів. Органи контролю, які відповідають критеріям членства, заслуговують на схвалення в якості членів RWE; інші можуть подати заявку на отримання статусу спостерігача).

На запрошення Посла Королівства Данії в Україні Олє Егберга Міккельсена проведено онлайн-зустріч з Данськими компаніями в Україні. Під час зустрічі було презентовано цілі та завдання Державної регуляторної служби України, а також обговорено ключові проблемні питання з представниками бізнесу.
