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1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
Керуючись постановою Кабінету Міністрів України № 169 від 28.02.2022 «Деякі питання здійснення оборонних та публічних закупівель товарів, робіт і послуг в умовах воєнного стану», Державною регуляторною службою України укладено договір № 28 від 28 квітня 2022 року з Приватним акціонерним  товариством «Центр комп’ютерних технологій «ІнфоПлюс» (далі – АТ «ІнфоПлюс»), яким передбачено, що АТ «ІнфоПлюс» зобов’язується надати ДРС онлайн-сервіс програмного забезпечення «Система електронного документообігу АСКОД», послуги з його впровадження та доступ до нього за допомогою мережі Інтернет. 
Майнові права інтелектуальної власності на ліцензійне програмне забезпечення АСКОД належать та обліковуються на балансі АТ «ІнфоПлюс» як нематеріальні активи.
Виключні майнові права інтелектуальної власності АТ «ІнфоПлюс» на ліцензійне програмне забезпечення системи електронного документообігу АСКОД підтверджуються:
· свідоцтвом про реєстрацію авторського права на твір від 30.06.2011 року № 38912, виданим Державним департаментом інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України, авторські майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний»;
· рішенням Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України про реєстрацію договору, який стосується права автора на твір, виданого 30.06.2011 року за реєстраційним № 1578, майнові права інтелектуальної власності на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД WEB»;
· рішенням Державного департаменту інтелектуальної власності Міністерства освіти і науки України про реєстрацію авторського права на твір, (заявка від 23.06.2011 № 40098), про реєстрацію авторського права на твір «Комп’ютерна програма «Система електронного документообігу АСКОД. Програмне забезпечення АСКОД Корпоративний».
Згідно з частинами першою та другою статті 418 Цивільного кодексу України (далі – ЦК України) право інтелектуальної власності - це право особи на результат інтелектуальної, творчої діяльності або на інший об'єкт права інтелектуальної власності, визначений цим Кодексом та іншим законом.
Право інтелектуальної власності становлять особисті немайнові права інтелектуальної власності та (або) майнові права інтелектуальної власності, зміст яких щодо певних об'єктів права інтелектуальної власності визначається цим Кодексом та іншим законом.
Відповідно до частини першої статті 424 ЦК України майновими правами інтелектуальної власності є зокрема наступні: право на використання об'єкта права інтелектуальної власності; виключне право дозволяти використання об'єкта права інтелектуальної власності; виключне право перешкоджати неправомірному використанню об'єкта права інтелектуальної власності, в тому числі забороняти таке використання, інші майнові права інтелектуальної власності, встановлені законом. 
[bookmark: n143][bookmark: n145]Частиною першою статті 8  Закону України «Про авторське право і суміжні права» (далі – Закон) встановлено, що об'єктами авторського права є твори у галузі науки, літератури і мистецтва, а саме: комп’ютерні програми.
Згідно частиною першою статті 51 Закону захист особистих немайнових і майнових прав суб’єктів авторського права і (або) суміжних прав здійснюється в порядку, встановленому адміністративним, цивільним і кримінальним законодавством.
При  цьому, статтею 18 Закону передбачено, що комп’ютерні програми охороняються як літературні твори. Така охорона поширюється на комп’ютерні програми незалежно від способу чи форми їх вираження.
Таким чином, тільки АТ «ІнфоПлюс»  має виключні майнові авторські права, які дають можливість здійснювати оновлення системи електронного документообігу на базі програмного забезпечення «Система електронного документообігу АСКОД», у тому числі, нових версій програмного забезпечення АСКОД шляхом постачання хотфіксів або релізів.
Вказане свідчить про неможливість надання послуг з оновлення системи документообігу на базі програмного забезпечення «Система електронного документообігу АСКОД» та її технічної підтримки  іншим учасником, ніж АТ «ІнфоПлюс».
У зв'язку із цим, відповідно АТ «ІнфоПлюс» має право вимагати визнання та поновлення своїх прав, у тому числі забороняти дії, що порушують його майнові права на комп’ютерну програму «Система електронного документообігу АСКОД» чи створюють загрозу їх порушення.
Водночас оновлення системи документообігу на базі програмного забезпечення «Система електронного документообігу АСКОД» іншим учасником може стати причиною не лише нестабільної роботи цієї системи, а й порушити інтелектуальні (авторські) права АТ «ІнфоПлюс» внаслідок спотворення процесу обробки інформації в системі документообігу.

2. Розмір бюджетного призначення, очікувана вартість предмета закупівлі
Розмір бюджетного призначення встановлено відповідно до кошторису Державної регуляторної служби України на вересень-грудень 2022 року –123 400 грн. з ПДВ.
З урахуванням вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 12.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», ціна послуги визначена відповідно до реальної потреби та наявних коштів на вересень-грудень 2022 року. Крім того, під час визначення ціни послуг безпосередньо враховувалися ціни на реальному ринку під впливом співвідношення попиту і пропозиції, а також конкретних угод, які закладалися на вільному ринку під впливом ринкових факторів.


