Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 11 - 15 листопада 2024 року.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами» вх6529, розробник – Держгеонадра. 
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.
Проєктом акта передбачається внести зміни до пунктів 4 та 6 Методики, якими, зокрема:
· уточнено, яку саме інформацію мають надавати Державна податкова служба України та Державна комісія України по запасах корисних копалин для опрацювання її робочою групою, яка утворюється Держгеонадрами;
· забезпечено рівність умов доступу до користування надрами, а обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим;
· уточнено коефіцієнт переходу для такої корисної копалини як бішофіт.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку надання грантів на створення або розвиток власного бізнесу учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни та членам їх сімей» вх6554, розробник – Мінекономіки. 
Проєкт акта розроблено з метою спрощення умов надання грантів учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, членам їх сімей шляхом уточнення тривалості строку реалізації проєкту та періоду працевлаштування працівників на створені робочі місця.
Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку, які передбачають:
· визначення тривалості строку реалізації проєкту три або сім років на вибір отримувача;
· працевлаштування осіб на створені робочі місця згідно з обов’язковою умовою договору гранту на строк не менш як 24 місяці протягом 36-місячного періоду або 72 місяці протягом 84-місячного періоду (відповідно до обраного отримувачем строку реалізації проєкту);
· надання можливості отримувачу у разі сплати протягом строку реалізації проєкту (трирічного або семирічного відповідно до вибору отримувача) податків та зборів, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування у сумі, що дорівнює сумі отриманого гранту, додатково подати заяву на отримання гранту з передбачених Порядком.

Проєкт ЗУ «Про збір та використання даних у галузі рибного господарства, управління ними, а також наукову діяльність у галузі рибного господарства» вх3628/2, розробник – Держрибагентство (доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання питання державної політики щодо багаторічного управлінням галуззю рибного господарства, збору управління та використання даних, а також наукової діяльності у галузі рибного господарства та імплементації законодавства Європейського Союзу.
Проєктом Закону пропонується визначити:
· вимоги до збору, управління та використання даних у галузі рибного господарства;
· порядок затвердження національних робочих планів та тематик наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок у галузі рибного господарства;
· порядок затвердження щорічного операційного плану у галузі рибного господарства;
· форми та порядок подання звітів про виконання щорічного операційного плану з виконання національного робочого плану та тематик наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок у галузі рибного господарства;
· порядок розробки, погодження програм наукових (науково-технічних) робіт у галузі рибного господарства, та подання звітів про результати їх виконання;
· істотні умови договору на виконання науково-дослідних або дослідно-конструкторських робіт;
· порядок розробки та погодження науково-біологічних обґрунтувань: 
· статус та завдання уповноваженої наукової установи (наукової установи що належать до сфери управління центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства);
· статус та завдання Науково-технічної ради, яка є постійно діючим консультаційно-дорадчим органом центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері рибного господарства, з розгляду питань щодо надання наукових рекомендацій з метою формування та реалізації рибогосподарської політики;
· порядок та умови здійснення наукової діяльності у галузі рибного господарства;
· завдання та умови здійснення міжнародного співробітництва при здійснення наукової діяльності у галузі рибного господарства.




Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності та до Положення про Міжвідомчу раду з координації фундаментальних і прикладних досліджень в Україні» вх6566, розробник – МОН. 
Проєкт акта розроблено з метою забезпечення можливості проходження науковими установами та закладами вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності державної атестації за єдиними правилами та процедурами, що дозволить покращити підхід до фінансування наукової діяльності в цілому, за якого кращі наукові установ та заклади вищої освіти отримуватимуть більше за обсягом фінансування. 
Проєктом акта передбачено внесення змін до Порядку проведення державної атестації наукових установ та закладів вищої освіти в частині провадження такими закладами наукової (науково-технічної) діяльності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19 липня 2017 р. № 540 (зі змінами), та внесення відповідних редакційних змін до Положення про Міжвідомчу раду з координації фундаментальних і прикладних досліджень в Україні, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 липня 2018 р. № 526 «Питання Міжвідомчої ради з координації фундаментальних і прикладних досліджень в Україні».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 р. № 1030» вх6569, розробник – Держенергоефективності.
Проєкт акта розроблено з метою продовження строку деяких питань застосування Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для малих, середніх та великих силових трансформаторів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.02.2019 № 152 (далі – Технічний регламент) у період воєнного стану в Україні.
Проєктом акта передбачається внести до постанови Кабінету Міністрів України від 26 вересня 2023 р. № 1030 «Деякі питання застосування Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для малих, середніх та великих силових трансформаторів у період воєнного стану в Україні» такі зміни: 
· в абзаці першому пункту 1 слова «, але не довше ніж до 1 січня 2025 р.,» виключити; 
· у пункті 2 слова «, але не пізніше 1 січня 2025 р.,» виключити.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами» вх6597, розробник – Держгеонадра.
Проєкт акта розроблено з метою подальшого удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.
Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку проведення аукціону (електронних торгів) з продажу спеціального дозволу на користування надрами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 № 993, передбачивши, зокрема: 
· приведення положень Порядку у відповідність до вимог статей 14, 16, 181 Кодексу України про надра, вимог природоохоронного законодавства та вимог законодавства про охорону об’єктів культурної спадщини; 
· розширення підстав для зняття лота з продажу у разі отримання Держгеонадрми офіційного звернення від Міндовкілля, МКСК, Міненерго, Міноборони в межах їх компетенції щодо наявності умов, які унеможливлюють здійснення користування надрами на запропонованій ділянці надр, що виставлена на аукціон; 
· доповнення підстав для позбавлення переможця права на отримання дозволу нормою стосовно отримання інформації від Служби безпеки України та/або Держфінмоніторингу, що переможець аукціону з продажу дозволу на користування ділянкою надр (родовищем корисних копалин), яка має стратегічне значення для сталого розвитку економіки та обороноздатності держави, здійснює фінансування тероризму в Україні або щодо недостовірних даних про кінцевих бенефіціарних власників; 
· приведення положень Порядку у відповідність до Закону України «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».


Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів приватизації» вх6599, розробник – Мінекономіки.
Проєкт акта розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до статті 24¹ Господарського кодексу України.
Положеннями проєкту постанови пропонується внести зміни до постанов Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів малої приватизації та визначення додаткових умов продажу» від 10.05.2018 № 432 та «Про затвердження Порядку проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів великої приватизації» від 21.02.2023 № 183 в частині визначення розміру плати за участь в електронному аукціоні, а також постанови Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 433 «Про затвердження Порядку відбору операторів електронних майданчиків для організації проведення електронних аукціонів з продажу об’єктів малої приватизації, авторизації електронних майданчиків та визначення адміністратора електронної торгової системи» в частині визначення плати на розвиток електронної торгової системи, привівши зазначені постанови Кабінету Міністрів України у відповідність до вимог Господарського кодексу України.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2025 рік» вх6601, розробник – Мінекономіки.
Проєкт акта розроблено з метою формування раціональної структури експорту та імпорту товарів згідно із правилами Світової організації торгівлі, виконання міжнародних договорів України, створення рівноваги на внутрішньому ринку, запровадження заходів контролю та моніторингу експорту аграрної продукції суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності.
Проектом постанови пропонується затвердження переліків товарів, експорт та імпорт яких підлягає ліцензуванню, та квот на 2025 рік, зокрема, запроваджується:
· ліцензування та квотування експорту солі, придатної для споживання людьми, палива рідкого (мазуту), золота, срібла, брухту дорогоцінних металів, згідно з додатком 1 до проекту постанови; 
· ліцензування експорту, імпорту контрольованих речовин (озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів), товарів та обладнання, що можуть містити контрольовані речовини (озоноруйнівні речовини та фторовані парникові гази), згідно з додатками 2 і 3 до проекту постанови; 
· ліцензування експорту пшениці і суміші пшениці та жита (меслину), ячменю, овесу, кукурудзи, соєвих бобів, насіння ріпаку або кользи, насіння соняшнику, олії соєвої та її фракцій, олії соняшникової, сафлорової або бавовняної та їх фракцій, олії ріпакової, або гірчичної, та їх фракцій, згідно з додатком 4 до проекту постанови;
· ліцензування та квотування експорту з України до держав-членів ЄС цукру, м’яса свійської птиці (курей, качок, гусей, цесарок) та м’яса індиків, згідно з додатком 5 до проекту постанови.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо проведення електронних аукціонів для продажу об’єктів приватизації» вх6611, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою впорядкування черговості прибуття автомобільних транспортних засобів до міжнародних та міждержавних пунктів пропуску через державний кордон України (далі – ПП) з використанням електронної системи «Електронна черга перетину кордону».
Проєктом постанови пропонується протягом двох років впровадити експериментальний проект з впорядкування черговості прибуття автомобільних транспортних засобів до ПП із використанням електронної системи. 
Також проєктом постанови, зокрема, передбачається:
· розширити інтеграцію електронної системи з існуючими державними електронними інформаційними ресурсами; 
· врегулювати питання пріоритетного прибуття (для вантажних автомобілів), першочергового та позачергового прибуття автомобільних транспортних засобів до ПП;
· встановити, що в’їзд легкових автомобілів до ПП відбувається через зону очікування, що розташована на шляху слідування до такого ПП за умови підключення зони очікування до електронної системи.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 р. № 821» вх6621, розробник – Держспецзвязку.
Проєкт акта розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2016 року № 821 «Деякі питання ліцензування господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України» (далі – постанова КМУ № 821) та затверджених неї Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з надання послуг у галузі криптографічного захисту інформації (крім послуг електронного цифрового підпису) та технічного захисту інформації за переліком, що визначається Кабінетом Міністрів України (далі – Ліцензійні умови № 821) у відповідність до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності».
Проєктом постанови пропонується внести зміни до постанови КМУ № 821 та затверджених нею Ліцензійних умов щодо: 
· назви виду господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню; 
· надання інформації про підтвердження відсутності здійснення контролю за діяльністю суб’єкта господарювання у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»; 
· надання інформації про створення у ліцензіата умов для доступності маломобільних груп населення до приміщень, у яких здійснюється обслуговування клієнтів (споживачів послуг); 
· встановлення порядку та визначення форм заяв про зупинення дії ліцензії (повністю або частково), про відновлення дії ліцензії (повністю або частково) та про анулювання дії ліцензії (повністю або частково); 
· передбачення можливості подачі документів для отримання ліцензії в електронній формі за наявності технічної можливості через Єдиний державний веб-портал електронних послуг, іншу інформаційно-комунікаційну систему, що взаємодіє з Єдиним державним веб-порталом електронних послуг; 
· приведення термінології у відповідність до вимог чинного законодавства.



Проєкт наказу «Про затвердження Порядку ведення Переліку надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних та форми заяви про внесення відомостей до Переліку надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних» вх6619, розробник – Держспецзвязку.
Основною ціллю розроблення проєкту є виконання абзацу п’ятого частини першої статті 7 та пункту 1 частини третьої статті 8 Закону України «Про хмарні послуги», що дасть змогу затвердити Порядок і заяву про внесення відомостей до Переліку надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, визначивши чітку процедуру внесення/виключення, відмови у внесенні та внесення змін про надавачів послуг до Переліку. 

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Методики оцінки майна» вх6634, розробник – ФДМУ.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення методичного забезпечення оцінки державного та комунального майна у зв’язку із прийняттям змін до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» та інших законодавчих актів, а також оцінки майна, що стягнуте в дохід держави відповідно до вимог Закону України «Про санкції» та Закону України «Про основні засади примусового вилучення в Україні об’єктів права власності Російської Федерації та її резидентів».
Проєктом пропонується внести зміни до Методики оцінки, зокрема: 
· доповнити норми щодо оцінки майна, стягнутого в дохід держави за рішенням суду відповідно до Закону України «Про санкції», примусово вилученого майна відповідно до Закону України «Про основні засади примусового вилучення в Україні об’єктів права власності Російської Федерації та її резидентів», майна державних підприємств, які підлягають припиненню відповідно до Закону України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням Фонду державного майна України»; 
· удосконалити порядок визначення вартості майна, що підлягає приватизації відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна»; 
· виключити норми щодо встановлення стартової ціни об’єктів великої приватизації радниками; 
· встановити норми щодо оформлення звітів про оцінку майна в електронній формі.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін у додаток 1 до Порядку передачі в оренду державного та комунального майна» вх6648, розробник – ФДМУ.
Проєкт акта розроблено з метою доповнення переліку документів, що подаються потенційними орендарями державного та комунального майна для отримання в оренду майна без проведення аукціону, в зв’язку з прийняттям Закону України «Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій» та постанови Кабінету Міністрів України від 19.01.2024 № 66 «Про внесення змін до Положення про Державний комітет телебачення і радіомовлення України та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».
Проєктом Постанови, зокрема, пропонується отримувати інформацію державної установи у сфері видавничої справи та інформаційної діяльності, заснованої на державній власності, метою діяльності якої є державна бібліографічна реєстрація та централізована каталогізація всіх видів видань, випущених в Україні, щодо кількості виданих вітчизняним видавництвом примірників українською мовою та їх відсотка до загальної кількості (за винятком видань рекламного та еротичного характеру). Наразі такі функції згідно зі статутом виконує Державна наукова установа «Книжкова палата України імені Івана Федорова». 
Також пропонується отримувати інформацію Уповноваженого із захисту державної мови або його представника про відсутність адміністративних стягнень за порушення потенційним орендарем частин четвертої та п’ятої статті 26 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». 
Крім того, пропонується отримувати довідку потенційного орендаря про усунення порушень (у разі їх наявності) чи відсутність виявлених порушень частин четвертої та п’ятої статті 26 Закону України «Про забезпечення функціонування української мови як державної».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Положення про систему безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я» вх6666, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання питання відшкодування витрат адміністратора на послуги, пов’язані із внесенням в систему відомостей про заходи безперервного професійного розвитку.
Основними цілями державного регулювання відповідно до проєкту акта є:
· забезпечення належного рівня безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я;
· розвиток ринку якісних освітніх послуг для працівників сфери охорони здоров’я;
· підвищення якості медичного обслуговування населення.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інградієнтів)» вх6661, розробник – Держлікслужба. 
Проєкт акта розроблено з метою вдосконалення вимог щодо забезпечення населення лікарськими засобами та супутніми товарами з використанням інформаційно-комунікаційних систем дистанційним способом (електронна роздрібна торгівля лікарськими засобами), доставка лікарських засобів кінцевому споживачу.
[bookmark: _Hlk57203370]Проєктом акту вдосконалюються вимоги до здійснення діяльності з електронної роздрібної торгівлі лікарськими засобами та їх доставки споживачам, зокрема до веб-сайту ліцензіата, що має право на здійснення електронної роздрібної торгівлі лікарськими засобами.
 Зокрема, проєкт пропонується доповнити абзацом  такого змісту:
	«Не вважається електронною роздрібною торгівлею обмін інформацією між ліцензіатом, який провадить господарську діяльність з роздрібної торгівлі лікарськими засобами, та кінцевими споживачами за допомогою інформаційно-комунікаційних систем, зокрема щодо наявності лікарських засобів в аптечному закладі, їхнього складу, цін на них, резервування лікарського засобу.».
  Також, абзац третій пункту 1842 викласти у такій редакції:
«веб-сайта в адресному просторі українського сегмента Інтернету, за умови гіперпосилання на сайт аптечного закладу або  веб-сайт ліцензіата, який має право на здійснення електронної роздрібної торгівлі лікарськими засобами, інформація про який внесена до Переліку суб’єктів господарювання, що мають право на здійснення електронної роздрібної торгівлі лікарськими засобами;».
Разом з тим, дозволяється використовувати веб-сайт ліцензіата, який має право на здійснення електронної роздрібної торгівлі лікарськими засобами, іншим ліцензіатом для організації електронної роздрібної торгівлі лікарськими засобами.


