Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 18 - 22 листопада 2024 року.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України щодо заборони розміщення рекламоносіїв поза межами населених пунктів у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування та над нею» вх6681, розробник – Агентство відновлення (проєкт доопрацьований). 
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання заходів щодо інтегрування автомобільних доріг загального користування в міжнародну мережу автомобільних доріг та забезпечення гармонізації технічних норм і правил з вимогами міжнародного законодавства щодо заборони розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування та над нею.
Проєктом акта пропонується внесення змін та доповнень до статті 16 Закону України “Про рекламу” та статті 38 Закону України “Про автомобільні дороги” щодо заборони розміщення зовнішньої реклами поза межами населених пунктів у межах смуги відведення автомобільних доріг загального користування та над нею.
Одночасно проєктом акта пропонується продовжити строк дії дозволів на розміщення зовнішньої реклами на час дії воєнного стану та протягом шести місяців з дня введення в дію цього Закону щодо міжнародних автомобільних доріг, та протягом дванадцяти місяців для інших автомобільних доріг загального користування.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законів України (щодо створення передумов для модернізації мережі закладів освіти)» вх6692, розробник – МОН (проєкт доопрацьований). 
Проєкт акта розроблено з метою досягнення Операційної цілі 1.2 «Ефективна мережа закладів вищої освіти: система вищої освіти сприяє виконанню державою своїх зобов’язань, державні заклади вищої освіти є ефективними» та виконання завдання 1.2.1, передбачених Стратегією розвитку вищої освіти на 2022-2032 роки, затвердженою розпорядженням Кабінету Міністрів України від 23 лютого 2022 р. № 286. Розробку проєкту акта передбачено Планом пріоритетних дій уряду на 2023 рік, затвердженим Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 березня 2023 р. № 221-р (пункт 265).
Проєктом акта передбачено внесення змін до статті 12 Закону України «Про вищу освіту» щодо сфери управління галузевих державних органів, до якої передбачено відносити тільки вищі військові навчальні заклади, заклади вищої освіти із специфічними умовами навчання, військові навчальні підрозділи закладів вищої освіти, а також виключення з числа органів, у сферу повноважень яких входить управління вищою освітою, Національної академії наук України та національних галузевих академій наук.
Законопроєктом також передбачено внесення змін до статті 13 щодо повноважень центрального органу виконавчої влади у сфері освіти і науки, інших органів, до сфери управління яких належать заклади вищої освіти, пункту 9 статті 33 щодо особливостей діяльності територіально відокремлених структурних підрозділів (ТВСП) закладів вищої освіти, статті 44 щодо умов прийому на навчання для здобуття вищої освіти. 
На основі доповнення Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про вищу освіту» передбачено унормування питання набору здобувачів вищої освіти до ТВСП закладів вищої освіти і коледжів, терміни ухвалення рішень засновниками або уповноваженими ними органами управління закладів вищої освіти про реорганізацію ТВСП, питання подальшого ліцензування освітньої діяльності.
Крім того, для полегшення процедури реорганізації коледжів, ТВСП передбачено внесення змін до статті 27 Закону України «Про фахову передвищу освіту».

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання використання коштів, передбачених у державному бюджеті для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю» вх6697, розробник – Мінсоцполітики. 
Проєкт акта розроблено з метою запровадження механізму монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для надання реабілітаційних послуг дітям  з інвалідністю, а також удосконалення механізму оплати послуг з оздоровлення та відпочинку дітей з інвалідністю.
Проектом акта пропонується:
· змінити механізм оплати реабілітаційних послуг дітей з інвалідністю шляхом запровадження монетизації коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю;
· удосконалити механізм надання послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;
· надати право іншим особам, уповноваженим представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, подавати заяву про потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку та отримувати кошти для здійснення її реабілітації та / або оздоровлення і відпочинку;
· удосконалити механізм подання заяви про потребу дитини з інвалідністю в реабілітаційних послугах та / або послугах з оздоровлення і відпочинку;
· установити строк використання бюджетних коштів – 12 місяців з моменту їх зарахування на поточний рахунок;
· установити обов’язок реабілітаційних закладів та дитячих закладів з оздоровлення та відпочинку, які виявили бажання надавати реабілітаційні послуги за рахунок бюджетних коштів, приєднуватися до договору приєднання або публічного договору відповідно;
· визначити порядок формування та ведення переліку реабілітаційних закладів;
· надати право фізичним особам – підприємцям, які отримали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики, надавати реабілітаційні послуги дітям з інвалідністю за рахунок бюджетних коштів;
· визначити істотні умови договору про надання реабілітаційних послуг, який укладається між одним із батьків, інших законних представників, іншою особою, уповноваженою представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, та реабілітаційним закладом, установити, що оплату наданих реабілітаційних послуг має бути здійснено в останній день їх надання на підставі акта приймання-передачі наданих послуг;
· визначити умови придбання путівки для  оздоровлення та відпочинку дитини з інвалідністю;
· удосконалити механізм інформування батьків та законних представників дітей з інвалідністю про механізм отримання бюджетних коштів для оплати реабілітаційних послуг;
· визначити механізм інформаційної взаємодії між державними органами, а також банківськими установами під час інформаційного обміну та перерахування бюджетних коштів;
· запровадити:
· контроль Нацсоцслужби за цільовим використанням бюджетних коштів реабілітаційними закладами та дитячими закладами оздоровлення та відпочинку під час надання ними реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;
· контроль Нацсоцслужби за якістю реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;
· звітування реабілітаційних закладів і дитячих закладів оздоровлення та відпочинку Фонду про надані за рахунок бюджетних коштів реабілітаційні послуги та послуги з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;
· внести зміни до Порядку обчислення середньомісячного сукупного доходу сім’ї (домогосподарства) для усіх видів державної соціальної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 632 “Деякі питання виплати державної соціальної допомоги”, та Порядку надання пільг окремим категоріям громадян з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2015 р. № 389, у частині неврахування до середньомісячного сукупного доходу сім’ї бюджетних коштів, отриманих батьками, законними представниками дітей з інвалідністю або іншими особами, уповноваженими представляти законні інтереси дитини з інвалідністю, для оплати реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю;
· внести зміни до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на соціальний захист осіб з інвалідністю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 лютого 2023 р. № 120 “Деякі питання соціального захисту осіб з інвалідністю”, щодо спрямування бюджетних коштів на оплату реабілітаційних послуг та послуг з оздоровлення і відпочинку дітей з інвалідністю.

Проєкт наказу «Про затвердження Правил доступу суб’єктів ринку природного газу до газопроводів, що становлять частину інфраструктури родовища нафти і газу або призначені для переміщення видобутого природного газу від місця видобутку до точок входу/виходу оператора газотранспортної системи та/або оператора газорозподільчої системи та/або оператора газосховищ» вх6699, розробник – Міненерго (проєкт доопрацьований). 
Проєкт акта розроблено з метою:
· врегулювання відносин між замовником та виконавцем послуги переміщення природного газу внутрішньопромисловими газопроводами; 
· визначення правових, технічних, організаційних та економічних засад доступу суб’єктів ринку природного газу до газопроводів, що становлять частину інфраструктури родовища нафти і газу або призначені для переміщення видобутого природного газу від місця видобутку до точок входу/виходу оператора газотранспортної системи та/або оператора газорозподільчої системи та/або оператора газосховищ.
Проєкт наказу врегульовує чіткі та прозорі відносин між газовидобувними підприємствами, у тому числі безпосередньо підключеними до газотранспортної системи, що надають послуги переміщення природного газу внутрішньопромисловими газопроводами, та замовниками таких послуг.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до переліку видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті» вх6739, розробник – Мінцифри. 
Проєкт акта розроблено з метою розширення видів діяльності, що визначені переліком видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 р. № 467 (далі – Перелік), та надання можливості набути резидентство Дія Сіті компаніям, види діяльності яких забезпечують розвиток ІТ бізнесу, зокрема, у інноваційній та оборонній сферах.
Проєктом акта передбачається внесення змін до Переліку шляхом розширення видів діяльності резидентів Дія Сіті з метою надання можливості набути резидентство Дія Сіті компаніям, основні види діяльності яких передбачають:
· ремонт і технічне обслуговування електронних компонентів і плат, комп’ютерів і периферійного устатковання, обладнання зв’язку, інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навігації, оптичних приладів і фотографічного устатковання для використання в оборонній (безпековій), промисловій та побутовій сфері; 
· виробництво батарей і акумуляторів до безпілотних повітряних суден (літальних апаратів) та/або безпілотних водних (надводних, підводних) суден (апаратів) та/або безпілотних наземних транспортних засобів (апаратів, комплексів, платформ); 
· дослідження конʼюнктури ринку, інтернет аналітика при проведенні маркетингових кампаній та наданні рекламних послуг з використанням програмного забезпечення, розробленого за участю резидента Дія Сіті у мережі Інтернет та/або на пристроях користувачів; 
· дослідження та розробки (крім сфери суспільних та гуманітарних наук);
· технічні випробування та дослідження (крім сертифікації) з використанням компʼютеризованих систем управління, 
адже останні є критично важливими для забезпечення функціонування національної економіки в період воєнного стану та характеризуються масовістю використання, а отже забезпечать суттєві платежі до державного бюджету.

Проєкт наказу «Про внесення зміни до пункту 1 наказу Міністерства охорони здоров'я України від 15 липня 2024 року № 1226» вх6748, розробник – МОЗ. 
В Україні на даний час мають місце застарілі системи щоквартальної звітності з питань туберкульозу (далі – ТБ).
Проєкт акта має на меті удосконалення і приведення у відповідність до міжнародних стандартів та Закону України «Про подолання туберкульозу в Україні» щоквартальної системи обліку та звітності з питань ТБ. 
Проєктом акта пропонується затвердити Форму № 33-коротка, формування та подання якої відбуватиметься в електронному вигляді. Також до щоквартального звітування стосовно ТБ пропонується залучити фізичних осіб – підприємців, які зареєстровані в установленому законом порядку та одержали ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики. 
Вказане кореспондується з абзацом одинадцятим пункту 3 Засад реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2019 року № 56, згідно з яким принцип адміністративного спрощення полягає в забезпеченні прискорення та спрощення адміністративних процесів шляхом їх цифрового розвитку. 
Для узгодженості із зазначеним принципом органам державної влади рекомендовано, зокрема, прагнути вдосконалювати, спрощувати свої адміністративні процеси та усувати ті, що не забезпечують суспільно корисний результат, спрощувати адміністративні процеси, зокрема через їх цифрову трансформацію для скорочення часу і підвищення якості реагування на запити та звернення громадян і суб’єктів господарювання.

Проєкт наказу «Про затвердження змін до Порядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку» вх6767, розробник – ФДМУ. 
Проєкт акта розроблено з метою вдосконалення функціонування Єдиної бази даних звітів про оцінку (далі – Єдина база), зокрема моніторингу інформації, яка вноситься до Єдиної бази суб’єктами оціночної діяльності/оцінювачами.
Запропоновані процедури вдосконалюють систему моніторингу Фондом даних, інформації та документів, які вносяться суб’єктами оціночної діяльності (оцінювачами) до Єдиної бази, шляхом застосування вибіркового рецензування звітів про оцінку та визначення вимог до звітів про оцінку, які вносяться суб’єктами оціночної діяльності (оцінювачами) до Єдиної бази. Проєкт передбачає посилення відповідальності суб’єктів оціночної діяльності (оцінювачів) за порушення ними вимог Порядку ведення єдиної бази даних звітів про оцінку, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 17 травня 2018 року № 658, а також визначає порядок прийняття Фондом рішень щодо таких суб’єктів.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження технічних вимог (стандартів) до захисного елемента, що забезпечує захисні властивості від несанкціонованого доступу до одиничної пачки тютюнових виробів» вх6764, розробник – Мінцифри. 
Проєкт акта розроблено з метою визначення технічних вимог (стандартів) до захисного елемента, що забезпечує захисні властивості від несанкціонованого доступу до одиничної пачки тютюнових виробів.
Проєктом акта пропонується затвердити технічні вимоги (стандарти) до захисного елемента, що забезпечує захисні властивості від несанкціонованого доступу до одиничної пачки тютюнових виробів, якими передбачено: 
· склад та кількість елементів автентифікації, що мають бути використані у захисному елементі; 
· спосіб нанесення захисного елемента на одиничну пачку тютюнових виробів; 
· типи елементів автентифікації, що входять до складу захисного елемента. 
Проєктом акта пропонується передбачити, що Міністерство економіки України затверджує комбінацію елементів автентифікації, які необхідно використовувати в захисному елементі, та повідомляє про це державне підприємство, визначене відповідно до пункту 30 частини першої статті 1 Закону України “Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального”. Міністерство економіки України може змінювати комбінації елементів автентифікації, які необхідно використовувати в захисному елементі.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку функціонування електронної системи рейтингового розподілу в інтернатуру та змін до Положення про інтернатуру» вх6793, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою забезпечення прозорості та автоматизації процесу рейтингового розподілу в інтернатуру та вдосконалення організації проходження підготовки в інтернатурі випускників другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальностями «Стоматологія», «Медицина», «Технології медичної діагностики та лікування», «Медична психологія», «Фармація, промислова фармація», «Педіатрія» галузі знань «Охорона здоров’я».
Проєктом акта, зокрема, пропонується затвердити:
· Порядок функціонування електронної системи рейтингового розподілу в інтернатуру; 
· Зміни до Положення про інтернатуру, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2021 року за № 1081/36703 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 16 березня 2022 року № 493).

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 червня 2016 р. № 3» вх6808, розробник – Держмитслужба. 
Проєкт акта розроблено з метою дотримання Україною своїх зобов’язань у частині посилення антикорупційних заходів та підвищення довіри до митних органів відповідно до Національної стратегії доходів до 2030 року, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2023 року № 1218-р, шляхом удосконалення встановленого порядку використання індивідуальних портативних відеокамер (далі – ІПВ) посадовими особами митних органів.
Проєктом акта запропоновано визначити процедуру застосування ІПВ посадовими особами митних органів, здійснення фото-, відеофіксації заходів митного контролю та інших формальностей, які проводяться контролюючими органами щодо товарів, транспортних засобів, що переміщуються через митний кордон України.

Проєкт наказу «Про внесення змін до форми галузевої статистичної звітності № 41-здоров «Звіт про допоміжні репродуктивні технології» та Інструкції щодо її заповнення» вх6828, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою приведення у відповідність до чинного законодавства та удосконалення системи обліку та звітності з питань лікування безпліддя із застосуванням допоміжних репродуктивних технологій.
Проєктом наказу передбачено внесення змін до форми галузевої статистичної звітності № 41-здоров «Звіт про допоміжні репродуктивні технології» та Інструкції щодо її заповнення, затверджених наказом МОЗ від 10 грудня 2001 р, шляхом викладення в новій редакції.
