Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 02 – 06 грудня 2024 року.

Проєкт наказу «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства охорони здоров’я України» вх6988, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою дерегуляції господарської діяльності, яка направлена на зменшення навантаження на заклади охорони здоров’я та приведення деяких наказів Міністерства охорони здоров’я України у відповідність з частиною шостою статті 16 Закону України «Основи законодавства України про охорону здоров’я». 
Проєктом наказу пропонується внести зміни до таких наказів МОЗ: 
· Порядок надання комплексної медичної допомоги вагітній жінці під час небажаної вагітності, затверджений наказом МОЗ від 24 травня 2013 року № 423, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 червня 2013 року за № 1095/23627; 
· Порядок застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні, затверджений наказом МОЗ від 09 вересня 2013 року № 787, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 жовтня 2013 року за № 1697/24229; 
· Порядок проведення клінічних випробувань лікарських засобів та експертизи матеріалів клінічних випробувань, затверджений наказом МОЗ від 23 вересня 2009 року № 690, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 жовтня 2009 року за № 1010/17026 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 12 липня 2012 року № 523); 
· Положення про інтернатуру, затверджене наказом МОЗ від 22 червня 2021 року № 1254, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 серпня 2021 року за № 1081/36703 (у редакції наказу Міністерства охорони здоров’я України від 16 березня 2022 року № 493); 
· Методика розробки та впровадження медичних стандартів медичної допомоги на засадах доказової медицини, затверджена наказом МОЗ від 28 вересня 2012 року № 751, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 листопада 2012 року за № 2001/22313; 
· Порядок контролю якості медичної допомоги, затверджений наказом МОЗ від 28 вересня 2012 року № 752, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 листопада 2012 року за № 1996/22308.

Проєкт постанови КМУ «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» вх7014, розробник – Мінрозвитку. 
Проєкт акта розроблено з метою виконання вимог пункту 43 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1413 (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 3 вересня 2024 р. № 838-р).
Проєктом акта пропонується визнати такими, що втратили чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 3 серпня 1998 р. № 1210 «Про затвердження Порядку проведення перевірки дотримання вимог нормативних документів і нормативів обчислення вартості будівництва об’єктів, що споруджуються із залученням бюджетних коштів, а також коштів державних і комунальних підприємств, установ та організацій, кредитів, наданих під державні гарантії» та всі інші постанови Кабінету Міністрів України, якими вносилися зміни до вказаної постанови.

Проєкт постанови КМУ «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» вх7022, розробник – Мінсоцполітики. 
Проєкт акта розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до чинного законодавства щодо державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг і за дотриманням прав дітей.
Проектом акта пропонується внести зміни до нормативно-правових актів, а саме до:
· постанови Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 “Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану”;
· Порядку здійснення державного контролю/моніторингу за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг та за дотриманням прав дітей, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 6 жовтня 2021 р. № 1035 “Деякі питання здійснення державного контролю/моніторингу за дотриманням вимог законодавства під час надання соціальної підтримки, соціальних послуг та за дотриманням прав дітей”;
· додатку 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2011 р. № 1399 “Про встановлення ліміту легкових автомобілів, що обслуговують органи виконавчої влади”.

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання надання та використання хмарних послуг та/або послуг центрів обробки даних» вх5573/1, розробник – Мінцифри. 
Проєкт акта розроблено з метою впорядкування питань надання хмарних послуг або центрів обробки даних.
Проєктом постанови передбачено затвердження: 
· Порядку надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних, пов’язаних з обробкою державних інформаційних ресурсів або інформації з обмеженим доступом, вимога щодо захисту якої встановлена законом; 
· Порядку підтвердження відповідності вимогам до надавачів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних та вимог до таких надавачів; 
· Порядку формування та використання електронних каталогів хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних; 
· Типового договору про надання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних публічному користувачу та об’єкту критичної інформаційної інфраструктури. 
Також проєктом постанови пропонується врегулювати процедуру підготовки та розгляду пропозицій щодо використання хмарних послуг та/або послуг центру обробки даних органами державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку утворення та функціонування спеціальних груп вихованців закладів дошкільної освіти» вх7072, розробник – МОН. 
Проєкт акта розроблено з метою визначення чітких організаційних, правових та методичних засад щодо утворення та функціонування спеціальних груп вихованців в закладах дошкільної освіти. Спеціальні групи сприятимуть забезпеченню індивідуального підходу в організації освітнього процесу, підтримки розвитку дітей з особливими освітніми потребами та створенню умов для їхнього повноцінного соціального та емоційного розвитку.
Суть проєкту акта полягає у визначенні механізму формування спеціальних груп за різними  освітніми потребами, умов для інтеграції  та соціалізації дітей з особливими освітніми потребами та забезпечення спеціального освітнього середовища.
Проєктом акта пропонується створення спеціального освітнього середовища для ефективного функціонування спеціальних груп в закладах дошкільної освіти, що дозволить покращити умови для навчання та розвитку дітей з особливими освітніми потребами. 

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно» вх7078, розробник – Держкіно. 
Проєкт акта розроблено з метою нормативно-правового врегулювання питань щодо прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно.
Проєктом наказу визначається: 
· процедура подачі суб’єктами кінематографії електронних заяв для одержання державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно; 
· порядок прийняття Радою з державної підтримки кінематографії рішення про надання такої субсидії; 
· істотні умови договору про надання державної підтримки кінематографії у формі державної субсидії для закупівлі мобільних пересувних цифрових комплексів, транспортних засобів для забезпечення демонстрування національних фільмів у невеликих містах, селах, селищах з населенням не більше 250 тисяч мешканців або комплексів електронного кіно.

Проєкт наказу «Про затвердження Змін до Порядку проведення підтвердження відповідності умов виробництва лікарських засобів вимогам належної виробничої практики» вх7094, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення процедур підтвердження відповідності умов виробництва лікарських засобів вимогам належної виробничої практики шляхом оптимізації видачі висновку щодо підтвердження відповідності умов виробництва лікарського засобу вимогам належної виробничої практики та сертифіката відповідності умов виробництва лікарських засобів вимогам належної виробничої практики.
Проєктом наказу пропонується оптимізувати порядок подачі та розгляду заяв на видачу висновку щодо підтвердження відповідності умов виробництва лікарського засобу вимогам належної виробничої практики та сертифіката відповідності умов виробництва лікарських засобів вимогам належної виробничої практики шляхом зменшення переліку документів, що додаються до заяв, з урахуванням особливостей кожної з процедур. 
Також, проєктом наказу конкретизовано порядок усунення зауважень Заявником (представником Заявника) із встановленням розумних строків, що не включаються до загального терміну видачі висновку щодо підтвердження відповідності умов виробництва лікарського засобу вимогам належної виробничої практики та сертифіката відповідності умов виробництва лікарських засобів вимогам належної виробничої практики.
Крім того, пропонується, якщо документальні підтвердження усунення критичних, суттєвих та несуттєвих порушень, встановлених під час попереднього(іх) інспектування(нь), не надані або надані не в повному обсязі, при цьому Заяву на видачу Сертифіката подано іншим Заявником (представником Заявника) та лікарські засоби, наведені в Загальному переліку номенклатури продукції, не були предметом попереднього(іх) інспектування(нь) з боку Держлікслужби, наступне інспектування здійснюється у разі, якщо є лише прийнятний план коригувальних та запобіжних дій за результатами попереднього(іх) інспектування(нь) виробника.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку здійснення моніторингу проведення  оцінювання повсякденного  функціонування особи» вх7104, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою визначення механізму здійснення моніторингу оцінювання повсякденного функціонування особи (далі – моніторинг).
Для запровадження здійснення моніторингу необхідно визначити: 
· основні завдання, суб’єктів і об’єкти моніторингу; 
· види моніторингу; 
· суб'єктів моніторингу та їхні функції; 
· вимоги щодо діяльності робочих груп із забезпечення здійснення моніторингу у сфері оцінювання повсякденного функціонування особи; 
· процедуру підготовки та здійснення моніторингу, а також оформлення результатів моніторингу.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1415» вх7117, розробник – Мінекономіки. 
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання на законодавчому рівні питання компенсації за пошкоджену внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України спеціалізовану техніку під час її залучення до виконання робіт з будівництва військових інженерно-технічних i фортифікаційних споруд.
Проєктом постанови пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2023 р. № 1415 “Деякі питання підвищення обороноздатності держави на період воєнного стану в Україні” в частині доповнення положеннями щодо компенсації за пошкоджену та знищену спеціалізовану техніку в результаті надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією Російської Федерації під час будівництва інженерно-технічних і фортифікаційних споруд.
