Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 16 – 20 грудня 2024 року.

Проєкт наказу «Про внесення змін до наказу Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 липня 2001 року № 286» вх6804/1, розробник – Міндовкілля. 
Проєкт акта розроблено з метою приведення Порядку визначення величин фонових концентрацій забруднювальних речовин в атмосферному повітрі, затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 липня 2001 року № 286, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 серпня 2001 року за № 700/5891 (далі ‑ Порядок), у відповідність до Порядку реалізації експериментального проекту щодо отримання довідки про визначення величин фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі розрахунковим методом в електронній формі затвердженого постанови Кабінету Міністрів України від 04 листопада 2022 року № 1249 (далі — експериментальний проєкт).
[bookmark: o4]Крім того, проєкт наказу розроблено з метою приведення Порядку у відповідність до наказу Міністерства охорони здоров’я від 10 травня 2024 року № 813 «Про затвердження державних медико-санітарних нормативів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», який зареєстровано в Міністерстві юстиції України 24 травня 2024 року за № 763/42108, затверджено новий медико-санітарний норматив по азоту діоксиду. Максимально разова гранично допустима концентрація в атмосферному повітрі населених місць відповідно до якої були обчислені значення фонових концентрацій складала 0,085 мг/м3, відповідно до затверджених наказом медико-санітарних нормативів максимально разова гранично допустима концентрація азоту діоксиду складає 0,2 мг/м3. 
Проєктом наказу вносяться зміни до Порядку затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 30 липня 2001 року                                             № 286, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 серпня 2001 року за № 700/5891, які надаватимуть можливість заявникам подавати запит та отримувати послуги щодо фонових концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітря шляхом отримання довідки в електронному вигляді.
Зазначені зміни унеможливлять порушення прав і законних інтересів заявників, зменшать адміністративний тиск на бізнес.

Проєкт наказу «Про внесення змін до Порядку проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти» вх7390, розробник – МОН. 
Проєкт акта розроблено з метою вдосконалення регулювання механізму проведення апробації навчальної літератури для закладів загальної середньої освіти, удосконалення правового регулювання процесу оцінки якості навчальної літератури, встановлення відповідності запитам учасників освітнього процесу, удосконалення змісту навчальних підручників і посібників, які видаються за кошти державного чи місцевого бюджетів з урахуванням пропозицій, що надійшли від органів державної влади та установ та відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій «Про стан забезпечення підручниками та навчальними посібниками закладів загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році».

Проєкт наказу «Про затвердження Положення про групи рівних» вх7411, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою організації суб’єктами господарювання у сфері охорони здоров’я інформальної освіти працівників сфери охорони здоров’я у формі груп рівних, що сприятиме поліпшенню якості медичного обслуговування.
Основними цілями державного регулювання відповідно до проєкту акта є забезпечення інформальної освіти працівників сфери охорони здоров’я шляхом участі у заходах з безперервного, систематичного, критичного розгляду питань щодо здійснення професійної діяльності для поліпшення якості медичного обслуговування.

Проєкт наказу «Про затвердження Методики оцінки потенціалу енергоефективності газотранспортної системи, системи передачі електричної енергії, газорозподільної системи, системи розподілу електричної енергії» вх7463, розробник – Міненерго. 
Проєкт акта розроблено з метою встановлення комплексної методики для оцінки потенціалу енергоефективності у газотранспортній системі, системі передачі електричної енергії, газорозподільній системі та системі розподілу електричної енергії. Це сприятиме підвищенню ефективності використання енергії, зниженню витрат на енергоресурси та зменшенню впливу на довкілля.
Прийняття цього наказу є важливим кроком у напрямку забезпечення енергетичної безпеки та стійкості енергетичної інфраструктури України. Його прийняття сприятиме імплементації зобов’язань України в рамках Угоди про асоціацію з ЄС, зокрема щодо впровадження європейських стандартів енергоефективності. 

Проєкт наказу «Про затвердження Вимог щодо безпеки під час експлуатації систем газопостачання» вх7468, розробник – Мінекономіки. 
Проєкт акта розроблено з метою встановлення єдиних вимог з охорони праці для всіх підприємств та суб’єктів підприємницької діяльності незалежно від форм власності та видів діяльності під час експлуатації об’єктів систем газопостачання.
Проєктом акта встановлюються єдині вимоги з охорони праці для всіх підприємств та суб’єктів підприємницької діяльності незалежно від форм власності та видів діяльності під час експлуатації об’єктів систем газопостачання.
Врегульовані питання щодо: усунення дублювання та неузгодженості між вимогами нормативно-правових актів з охорони праці й державними будівельними нормами; забезпечення належного рівня безпеки, гігієни праці та виробничого середовища.
Передбачено втрату чинності Правил безпеки систем газопостачання, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 15.05.2015 № 285, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 08.06.2015 за № 674/27119.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку призначення медичних виробів та допоміжних засобів реабілітації та внесення змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров'я України» вх7482, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою забезпечення врегулювання процесів призначення медичних виробів та допоміжних засобів реабілітації медичними працівниками, обліковування в електронній системі охорони здоров’я даних про зібрані зразки біологічного матеріалу, а також врегулювання порядку резервування електронного рецепта на екстемпоральні лікарські засоби, виготовлені з рослинної субстанції канабісу, на час виготовлення таких лікарських засобів аптечним закладом, який має ліцензію на відповідні види діяльності з обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів.

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання ведення єдиних реєстрів ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, ліцензіатів та місць обігу пального»» вх7506, розробник – Мінфін. 
Проєкт акта розроблено з метою виконання норм Закону України від 18.06.2024 № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального» (далі – Закон № 3817), які набирають чинності та вводяться в дію з 01.01.2025,  в частині впровадження Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального. 
Проєктом постанови передбачено затвердити: 
· Порядок ведення Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах;
· Порядок заповнення заяв щодо ліцензій на право виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, вирощування тютюну, ферментації тютюнової сировини;
· форму витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах (щодо ліцензій на право виробництва спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, вирощування тютюну, ферментації тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах); 
· Порядок заповнення заяв щодо ліцензій на право оптової торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, алкогольними напоями, сидром та перрі (без додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах;
· форму витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах (щодо ліцензій на право оптової торгівлі спиртом етиловим, спиртовими дистилятами, алкогольними напоями, сидром та перрі (без додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах);
· Порядок заповнення заяв щодо ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, сидром та перрі (без додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах;
· форму витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів з виробництва та обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини та рідин, що використовуються в електронних сигаретах (щодо ліцензій на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, сидром та перрі (без додання спирту), тютюновими виробами, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах);
· Порядок ведення Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального;
· Порядок заповнення заяв щодо ліцензій на право виробництва пального;
· форму витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (щодо ліцензій на право виробництва пального);
· Порядок заповнення заяв щодо ліцензій на право оптової торгівлі пальним;
· форму витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (щодо ліцензій на право оптової торгівлі пальним);
· Порядок заповнення заяв щодо ліцензій на право роздрібної торгівлі пальним;
· форму витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (щодо ліцензій на право роздрібної торгівлі пальним);
· Порядок заповнення заяв щодо ліцензій на право зберігання пального;
· форму витягу з Єдиного реєстру ліцензіатів та місць обігу пального (щодо ліцензій на право зберігання пального).
Крім цього, проєктом постанови передбачено визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 19.06.2019 № 545 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру суб’єктів господарювання, які отримали ліцензії на право виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним, та місць виробництва, зберігання, оптової та роздрібної торгівлі пальним».

