Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 23 – 27 грудня 2024 року.

Проєкт постанови КМУ "Деякі питання продовження пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, вх. 7518, розробник Держгеокадастр.
Метою прийняття проекту постанови є виконання положень підпункту 3 пункту 12 розділу VII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про Державний земельний кадастр» із змінами внесеними Законом України 
від 08 жовтня 2024 р. № 3993-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо захисту інтересів власників земельних часток (паїв), а також застосування адміністративної процедури у сфері земельних відносин» стосовно продовження реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками

Проєкт постанови КМУ "Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо розроблення містобудівної документації на місцевому рівні", вх. 5828/2, розробник - Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України.
Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо розроблення містобудівної документації на місцевому рівні” є вдосконалення вимог до розроблення, оновлення, внесення змін та затвердження, а також складу та змісту містобудівної документації на місцевому рівні, забезпечення взаєзв’язності містобудівної та землевпорядної складових містобудівної документації, приведення уніфікованих баз геопросторових даних містобудівної документації до вимог Містобудівного кадастру на державному рівні та визначення класифікації об’єктів містобудування.

Проєкт наказу Мінфіну  «Про визнання такими, що втратили чинність, наказів Державної митної служби України від 06 квітня 2009 року № 306 та від 21 липня 2010 року № 784», вх. 7528, розробник - Міністерство фінансів України.
Метою проєкту наказу Міністерства фінансів України «Про визнання такими, що втратили чинність, наказів Державної митної служби України від 06.04.2009 № 306 та від 21.07.2010 № 784» є приведення нормативно-правових актів Державної митної служби у відповідність до норм законодавства з питань митної справи та оподаткування.

Проект постанови КМУ “Про затвердження Правил надання та отримання електронних комунікаційних послуг”, вх. 7553, розробник - Міністерство цифрової трансформації України.
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Правил надання та отримання електронних комунікаційних послуг» розроблено з метою регулювання відносин між постачальниками електронних комунікаційних послуг  та кінцевими користувачами електронних комунікаційних послуг на виконання пункту 9 частини першої статті 5, пункту 5 частини першої статті 6 Закону України «Про електронні комунікації».
Прийняття проекту акта створить умови, зокрема, для ефективного регулювання надання та отримання таких послуг як послуг міжособистісних електронних комунікацій без використання нумерації, послуг електронних комунікацій з передачі сигналів, у тому числі для здійснення міжмашинної взаємодії постачальниками та захисту прав кінцевих користувачів і споживачів під час їх отримання з урахуванням особливостей, визначених Законом України «Про електронні комунікації». Також, прийняття проекту акта сприятиме підвищенню рівня як надання так і отримання електронних комунікаційних послуг на всій території України.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування», вх. 7566, розробник -  Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України.
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» розроблено з метою цифровізації процесів пов’язаних з проведенням конкурсів на міжобласні маршрути, у тому числі поданням документів та проведенням самих конкурсів в електронному вигляді, забезпечення об’єктивного та всебічного підходу при визначенні автомобільного перевізника для обслуговування автобусних маршрутів загального користування, впровадження прозорої і конкурентної процедури конкурсу, а також уточнення деяких визначень і понять, пов’язаних з процедурою проведення конкурсу, перевірки документів перевізників-претендентів, та процедурою прийняття рішень по результатам конкурсів.

Проєкт наказу МОЗ України "Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я України", вх. 7572, розробник - Міністерство охорони здоров`я України.
Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про затвердження Змін до деяких нормативно-правових актів Міністерства охорони здоров’я розроблено з метою реалізації положень статей 9 та 12 Закону України від 04 квітня 1996 року № 123/96ВР «Про лікарські засоби».

Погодження проектів спільних наказів МВС України, Мінекономіки, Мінфіну України "Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України, Міністерства фінансів України від 10 жовтня 2013 року № 967/1218/869", 
МВС України, Мінекономіки «Про затвердження Розмірів плат за транспортування і зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів на спеціальних майданчиках чи стоянках». вх 7559, розробник Міністерство внутрішніх справ.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства економіки України «Про затвердження Розмірів плат за транспортування і зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів на спеціальних майданчиках чи стоянках» розроблено з метою встановлення Розмірів плат за транспортування і зберігання тимчасово затриманих транспортних засобів на спеціальних майданчиках чи стоянках.
Наказ МВС України, Міністерства економіки, Міністерства фінансів «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства внутрішніїх справ України, Міністерства економічного розвитку і торгівлі України та Міністерства Фінансів України  від 10 жовтня 2013 року № 967/1218/869

Погодження проекту постанови КМУ «Деякі питання здійснення державного контролю за використанням та охороною земель на період воєнного стану», вх. 7623, розробник – Держгеокадастр.
Метою прийняття проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання здійснення державного контролю за використанням та охороною земель на період воєнного стану» є відновлення заходів державного нагляду (контролю) за використанням та охороною земель центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері земельних відносин, та виконавчими органами сільських, селищних, міських рад у межах повноважень, визначених законом, у разі прийняття відповідною радою рішення про здійснення державного нагляду (контролю) під час воєнного стану.
Проектом постанови пропонується з метою забезпечення дотримання прав держави та територіальних громад, землевласників та землекористувачів на період воєнного стану дозволити здійснення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) за використанням та охороною земель.

Проект постанови КМУ «Про затвердження Порядку функціонування електронної системи управління запасами лікарських засобів та медичних виробів «e-Stock», вх. 6809/1, розробник - Міністерство охорони здоров`я України.
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку функціонування електронної системи управління запасами лікарських засобів та м едичних виробів «e-Stock» розроблено з метою встановлення організаційних засад для покращення управління запасами лікарських засобів та медичних виробів.

Проєкт наказу МОЗ України «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 21 березня 2012 року № 182», вх. 7645, розробник - Міністерство охорони здоров`я України.
Проєкт наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 21 березня 2012 року № 182» розроблено з метою вдосконалення системи збору та аналізу епідеміологічних даних у сфері ВІЛ, туберкульозу та вірусних гепатитів та приведення нормативно-правових актів у відповідність до законодавства України.
Прийняття проєкту акта спрямоване на вдосконалення статистичної складової системи охорони здоров’я, підвищення ефективності моніторингу епідеміологічної ситуації та сприяння ґендерній рівності у наданні медичних послуг.

Проєкт Закону України «Про професійну освіту», вх. 7644, розробник - Міністерство освіти і науки України.
Метою законопроєкту є створення єдиної спроможної системи професійної освіти в Україні для самореалізації людини в умовах ринку праці, забезпечення ринків праці кваліфікованими кадрами, з урахуванням потреб та особливостей регіонів, забезпечення узгодженості правових умов формування та реалізації державної політики у сфері професійної освіти, гармонізація та уніфікація правових відносин у сфері здобуття професійної освіти.
Прийняття запропонованого проєкту акта створить уніфіковану систему професійної освіти, що забезпечить право особи на здобуття освіти впродовж життя, дозволить забезпечити взаємоузгодження положень нормативно-правових актів, які регулюють суспільні відносини у сфері професійної освіти та сформує підґрунтя ефективного розмежування повноважень у сфері управління та забезпечення фінансування системи, підвищить рівень управлінської культури керівників закладів, створить модель ефективного розподілу повноважень органів управління закладом професійної освіти, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підвищить мотивацію розвитку державно-приватного партнерства між бізнесом та закладами професійної освіти, дасть поштовх підвищенню якості підготовки здобувачів освіти, підвищить престижність професійної освіти. Новий Закон спростить, зробить зрозумілішим для всіх учасників системи професійної освіти механізм забезпечення відповідності компетентностей випускників закладів професійної освіти потребам ринку праці та розвитку економіки. Також новий Закон в цілому сприятиме гармонізації освітнього законодавства та спрощенню структури професійної освіти (створення єдиного типу закладів, запровадження меншої кількості документів про освіту).
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