Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 25 - 29 листопада 2024 року.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до статті 884 Цивільного кодексу України» вх6192/1, розробник – Мінрозвитку. 
Проєкт акта розроблено на виконання абзацу третього підпункту 1 пункту 5 розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 10 червня 2023 року № 3153-IX «Про захист прав споживачів», що забезпечить захист прав споживачів у разі виявлення прихованих дефектів будівництва протягом 10 років гарантійного строку. 
Проєктом акта пропонується внести зміни до статті 884 Цивільного кодексу України, згідно з якими у разі виявлення власником нерухомого майна недоліків або дефектів протягом гарантійного строку, він повідомляє про це підрядника (правонаступника) в розумний строк після їх виявлення. Власник нерухомого майна разом із підрядником (правонаступником) складають акт із зазначенням виявлених недоліків або дефектів, порядку та строків їх усунення. Якщо підрядник (правонаступник) відмовляється від складення акта власник нерухомого майна складає такий акт із залученням експертів і надсилає його підряднику (правонаступнику) засобами електронного або поштового зв’язку. Підрядник (правонаступник) зобов’язаний усунути виявлені недоліки або дефекти у порядку та строки зазначені в акті. У разі відмови підрядника (правонаступника) усунути виявлені недоліки або дефекти власник нерухомого майна може усунути їх своїми силами або із залученням третіх осіб про що повідомляє підрядника (правонаступника). У такому разі підрядник (правонаступник) зобов’язаний компенсувати власнику нерухомого майна витрати, пов’язаніз усунення недоліків або дефектів, у повному обсязі, та завдані збитки. Спори щодо усунення недоліків або дефектів, які виникають між власником нерухомого майна та підрядником (правонаступником), вирішуються в судовому порядку.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров’я та заходи боротьби з епідеміями»» вх6864, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства України та покращення якості надання послуг з профілактики ВІЛ серед представників деяких ключових груп щодо інфікування ВІЛ та догляду і підтримки людей, які живуть з ВІЛ. 
Проєктом акта пропонується внести зміни до Порядку використання коштів у державному бюджеті для виконання програми «Громадське здоров’я та заходи боротьби з епідеміями», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 листопада 2019 року № 1121. 
Прийняття проєкту акта забезпечить узгоджене врегулювання положень щодо закупівлі та надання послуг з догляду та підтримки людей, які живуть з ВІЛ, а також з профілактики ВІЛ серед представників ключових груп щодо інфікування ВІЛ, зокрема, визначення конкретного переліку найменувань та розширення змісту таких послуг, деталізації їх отримувачів та надавачів.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку ведення Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини» вх6846, розробник – Мінфін. 
Проєкт акта розроблено з метою виконання норм Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», які набирають чинності з 01 січня 2025 року. 
Ціллю державного регулювання є затвердження Порядку ведення Електронного реєстру.
Цей Порядок визначає процедуру створення та ведення Електронного реєстру, а також механізм включення відомостей про суб’єктів господарювання до Електронного реєстру суб’єктів господарювання, які використовують спирт етиловий для виробництва продукції хімічного і технічного призначення, парфумерно-косметичної продукції, оцту з харчової сировини, зміни відомостей або виключення відомостей, що містяться в Електронному реєстрі.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів» вх6867, розробник – Мінмолодьспорт. 
Проєкт акта розроблено з метою спрощення організації та запровадження в закладах освіти занять щодо безпечного поводження та використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, а також у частині придбання, зберігання, перевезення спортивної вогнепальної зброї та у частині визнання суб’єктів сфери фізичної культури і спорту для закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами навчання, закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки.
Проєктом акта передбачено внести зміни до Порядку придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів, доповнивши його новими нормами:
· вимогами щодо ввезення до України спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї для представників іноземних спортивних делегацій; 
· вимогами до закладів освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб’єктами сфери фізичної культури і спорту, що мають право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової); 
· терміном визнання суб’єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової);
· умовами щодо позбавлення визнання закладу фізичної культури і спорту та/або закладу освіти, баз олімпійської, паралімпійської та дефлімпійської підготовки суб’єкта сфери фізичної культури і спорту, що має право використовувати у своїй діяльності спортивну вогнепальну зброю (крім бойової). 
Крім того Порядок придбання, зберігання, перевезення і використання спортивної зброї, боєприпасів до неї, утримання стрілецьких тирів, стрільбищ та стендів доповнено додатком у формі таблиці «Книга обліку видачі і прийняття спортивної вогнепальної зброї (крім бойової), основних частин та боєприпасів до неї, пневматичної спортивної зброї, боєприпасів до неї».

Проєкт наказу «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства охорони здоров’я України щодо верифікації відомостей про пацієнтів та особистого кабінету пацієнта в електронній системі охорони здоров’я» вх6905, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою забезпечення використання відомостей деяких публічних електронних реєстрів для верифікації відомостей про пацієнтів у Реєстрі пацієнтів, що входить до складу центральної бази даних електронної системи охорони здоров’я, а також забезпечення функціонування особистого кабінету пацієнта в електронній системі охорони здоров’я.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 410» вх6907, розробник – МОЗ. 
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення порядку укладення договорів про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій в частині встановлення чіткого періоду оплати штрафних санкцій та визначення правил подачі надавачами медичних послуг звітів, передбачених Типовою формою договору.
Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» вх6927, розробник – Державна інспекція архітектури та містобудування України. 
Проєкт акта розроблено з метою упорядкування та визначення документів дозвільного характеру у сфері містобудування.
Проєктом акта пропонується внести зміни до Закону України «Про Перелік документів у сфері господарської діяльності», зокрема: 
виключити з Переліку документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності пункти 32. Дозвіл на виконання будівельних робіт та пункт 121. Сертифікат про прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта.

Проєкт наказу «Про затвердження форми заяви про внесення місця зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання та про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі місць зберігання, порядку її заповнення, форми витягу з Єдиного реєстру місць зберігання та Кодів і видів товару (продукції)» вх6951, розробник – Мінфін. 
Проєкт акта розроблено з метою виконання норм статті 39 Закону України від 18 червня 2024 року № 3817-ІХ «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», які вводяться в дію з 01 січня 2025 року. 
Проєктом наказу передбачено:
· визнати такими, що втратив чинність, наказ Державної податкової адміністрації України від 28.05.2002 № 251 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного державного реєстру місць зберігання та форми довідки про внесення місця зберігання до Єдиного державного реєстру»;
· встановити набрання чинності наказом з дня його офіційного опублікування та введення в дію з 01 січня 2025 року;
· затвердити:
· форму заяви про внесення місця зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання та про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі місць зберігання; 
· Порядок заповнення форми заяви про внесення місця зберігання до Єдиного реєстру місць зберігання та про внесення змін до відомостей, що містяться в Єдиному реєстрі місць зберігання; 
· форму витягу з Єдиного реєстру місць зберігання; 
· Коди і види товару (продукції).



