Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 30 грудня 2024 року – 3 січня 2025 року.

Проєкт наказу Мінекономіки «Про затвердження Правил безпеки ведення гірничих робіт у вугільних шахтах»» вх7788, розробник – Держпраці. 
Проєкт акта розроблено з метою правового регулювання та визначення актуальних вимог безпеки під час ведення гірничих робіт у вугільних шахтах та створення належних, безпечних умов праці у відповідній сфері.
[bookmark: o4]Проєкт акта спрямовано на визначення єдиних, актуальних вимог щодо ведення гірничих робіт у вугільних шахтах і використання гірничошахтного, транспортного та електротехнічного обладнання, провітрювання та протиаварійного захисту гірничих виробок, забезпечення пилогазового режиму, виробничої санітарії та охорони праці, вжиття всіх необхідних заходів, спрямованих на усунення небезпеки та мінімізацію ризиків, застосування ризик-орієнтованого підходу. Питання, яке передбачається розв’язати шляхом державного регулювання, полягає у розробленні проєкту акта шляхом перегляду чинних Правил та приведенні їх положень у відповідність до вимог законодавства Європейського Союзу в частині ризикоорієнтованого підходу у сфері ведення гірничих робіт у вугільних шахтах.

