Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 10 – 14 лютого 2025 року.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у сфері управління відходами», вх. 1309, розробник – Міндовкілля.
Проєкт акта розроблено з метою їх приведення у відповідність з положеннями Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про управління відходами» з урахуванням змін, внесених Законом України від 10 жовтня 2024 р. № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру”».
Проєктом акта пропонується термінологію Порядку видачі, відмови у видачі, анулювання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 р. № 1328, Порядку надання письмової згоди (повідомлення) на транскордонне перевезення небезпечних відходів та висновку на транскордонне перевезення відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2024 р. № 1067, та абзацу дев’ятого підпункту 252 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою  Кабінету  Міністрів  України  від 25 червня 2020 р. № 614, привести у відповідність до Законів України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про управління відходами», «Про адміністративну процедуру», зокрема термін «анулювання» замінити на «припинення дії».
Водночас у Порядку видачі, відмови у видачі, анулювання дозволу на здійснення операцій з оброблення відходів, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 19 грудня 2023 р. № 1328, пропонується:  
· слова «номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта) замінити словами «номер паспорта (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта)»;
· слова «адреса місця проживання» – словами «адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування)»;
· слова «контактний номер телефону» – словами «номер абонента кінцевого (термінального) обладнання».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін у додаток 2 до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з медичної практики і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством охорони здоров’я», вх. 1311, розробник – МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою приведення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з медичної практики і визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) Міністерством охорони здоров’я, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 грудня 2018 року № 1163, у відповідність до Закону України від 01 липня 2022 року № 2347-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення надання медичної допомоги».

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Порядку видачі посвідчень страховим експертам з охорони праці Пенсійного фонду України», вх. 1296, розробник – Мінекономіки.
Проєкт акта розроблено з метою встановлення механізму видачі посвідчення працівникам Пенсійного фонду України, які виконують статутні функції та обов’язки щодо запобігання нещасним випадкам.
Проєктом акта пропонується врегулювати механізм здійснення державного контролю за додержанням законодавства про працю з питань виявлення неоформлених трудових відносин, достовірного обліку виконуваної працівником роботи та обліку витрат на оплату праці.

Проєкт наказу Мінекономіки «Про затвердження Правил безпеки ведення гірничих робіт у вугільних шахтах», вх. 1313, розробник – Держпраці (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою правового регулювання та визначення актуальних вимог безпеки під час ведення гірничих робіт у вугільних шахтах та створення належних, безпечних умов праці у відповідній сфері.
Проект акта спрямовано на визначення єдиних, актуальних вимог щодо ведення гірничих робіт у вугільних шахтах і використання гірничошахтного, транспортного та електротехнічного обладнання, провітрювання та протиаварійного захисту гірничих виробок, забезпечення пилогазового режиму, виробничої санітарії та охорони праці. 
Питання, яке передбачається розв’язати шляхом державного регулювання, полягає у розроблені проекту акта шляхом перегляду чинних Правил та приведенні їх положень у відповідність до вимог законодавства Європейського Союзу в частині ризик-орієнтованого підходу у сфері ведення гірничих робіт у вугільних шахтах.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Закону України «Про кінематографію», вх. 1330, розробник – Держкіно.
Проєкт акта розроблено на виконання 78 завдання Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1413 (в редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 03 вересня 2024 року № 838-р), з метою дерегуляції господарської діяльності у сфері кінематографії.  
Відповідні зміни дадуть можливість скасувати оформлення свідоцтва національного фільму в паперовому вигляді, та перевести процедуру надання аудіовізуальним творам статусу національного в електронний формат.

Проєкт наказу «Про внесення змін до додатка 2 до Порядку, умов та строків розроблення і проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання результатів», вх. 1342, розробник – МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою стандартизації об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту для спеціалізації 227.2 «Ерготерапія» спеціальності 227 «Терапія та реабілітація».
Проєктом наказу пропонується доповнити додаток 2 до Порядку № 419 змістовною структурою ОСП(К)І за компетентностями та їх складовими (частки в матриці іспиту) для спеціалізації 227.2 «Ерготерапія» спеціальності 227 «Терапія та реабілітація».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку реалізації товарів на митних аукціонах, редукціонах», вх. 1345, розробник – Держмитслужба.
Проєкт акта розроблено з метою підвищення ефективності продажу товарів на митних аукціонах, редукціонах, покращення взаємодії митниць з операторами електронних майданчиків.
Проєктом акта передбачено: 
· запровадити новий алгоритм проведення електронних аукціонів (замість виставлення нереалізованого на третьому митному аукціоні товару одразу для продажу на редукціоні, запропоновано ділення такого лота на менші за обсягом лоти та проведення нових (першого, другого, третього) митних аукціонів і лише після цього редукціон як кінцеву форму електронних торгів); 
· збільшити кількість товарів, які виставлятимуться в реалізацію на електронних аукціонах (виключивши при цьому вартісну межу для реалізації товарів, наявність якої була доцільна тільки на етапі впровадження електронних аукціонів); 
· покращити взаємодію митниць з операторами електронних майданчиків через особистий кабінет до електронної торгової системи, що сприятиме оперативному обміну інформацією; 
· встановити форми документів, які складатимуться під час організації та проведення електронних аукціонів (заявки на проведення електронного аукціону, акта про придбання товару на електронному аукціоні).

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Методики визначення початкової ціни продажу на аукціоні (електронних торгах) спеціального дозволу на право користування надрами», вх. 1346, розробник – Держгеонадра (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення нормативно-правового регулювання відносин у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, здійснення належного управління правами держави та забезпечення відповідного контролю.
Проєктом акта передбачається внести зміни до пунктів 4 та 6 Методики, якими, зокрема:
· уточнено, яку саме інформацію мають надавати Державна податкова служба України та Державна комісія України по запасах корисних копалин для опрацювання її робочою групою, яка утворюється Держгеонадрами;
· забезпечено рівність умов доступу до користування надрами, а обчислення початкової ціни продажу спеціальних дозволів на користування надрами більш справедливим;
· уточнено коефіцієнт переходу для такої корисної копалини як бішофіт.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 410», вх. 1368, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення порядку укладення договорів про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій в частині встановлення чіткого періоду оплати штрафних санкцій та визначення правил подачі надавачами медичних послуг звітів, передбачених Типовою формою договору.

Проєкт наказу «Про затвердження змін до Порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/ або інформальної освіти», вх. 1414, розробник – МОН.
Проєкт акта розроблено з метою реалізації права на автономію закладів вищої та фахової передвищої освіти, визначеного статтею 32 Закону України «Про вищу освіту» та статтею 30 Закону України «Про фахову передвищу освіту», удосконалення правового механізму для визнання в системі вищої та фахової передвищої освіти результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти.
Цілями регулювання є:
· уточнення категорії здобувачів, на яких поширюється дія нормативно-правового акта; 
· встановлення обмеження щодо випадків визнання результатів навчання, здобутих на тимчасово окупованій території України, визначених законодавством; 
· уточнення можливості щодо визнання результатів навчання за спеціальністю, здобуття ступеня освіти з якої необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання; 
· уточнення шифрів і назв спеціальностей, що використовуються в Порядку, відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2024 р. № 1021).
Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2020 р. № 971 та визнання таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 1 березня 2007 р. № 78», вх. 1418, розробник – Мінфін.
Проєкт акта розроблено з метою приведення постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 2020 року № 971 «Про затвердження Порядку взаємодії між декларантами, їх представниками, іншими заінтересованими особами та митними органами, іншими державними органами, установами та організаціями, уповноваженими на здійснення дозвільних або контрольних функцій щодо переміщення товарів, транспортних засобів комерційного призначення через митний кордон України, з використанням механізму «єдиного вікна» та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» (далі – постанова № 971) у відповідність до вимог Закону України від 22 серпня 2024 року № 3926-ІХ «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» (далі – Закон № 3926). У межах актуалізації положень нормативно-правового акта до нього вносяться також окремі зміни, необхідність яких виникла під час застосування постанови № 971.
Законом № 3926 актуалізовано термінологію та поняття, які вживаються у Кодексі, зокрема виключено термін «уповноважена особа (представник)». 
Також Законом № 3926 внесено зміни до статті 319 Кодексу, а саме: 
· змінено та доповнено перелік видів рішень, що приймаються посадовою особою відповідного уповноваженого органу, зокрема додано такі види рішень: «необхідність проведення додаткової ідентифікації товарів (нанесення відповідного маркування тощо)», «необхідність проведення додаткової обробки товарів (фумігації, знезараження)»; 
· доповнено новими нормами зобов’язуючого характеру для посадових осіб відповідного уповноваженого органу щодо часових нормативів прийняття ними рішень та внесення інформації про результати проведених процедур та прийняті рішення до єдиного державного інформаційного веб-порталу «Єдине вікно для міжнародної торгівлі» (частини шоста та дев’ята статті 319 Кодексу). 
У зв’язку з цим із назв та тексту постанови № 971 і Порядку виключено словосполучення «уповноважені особи». 
Також доповнено відповідними видами рішень, які можуть бути прийняті посадовою особою відповідного уповноваженого органу під час проведення заходів офіційного контролю, та визначено часові нормативи їх прийняття. 
Запропоновано визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 березня 2007 року № 78 «Про організацію роботи митних органів, що здійснюють контроль товарів і транспортних засобів за принципом «єдиного офісу» під час переміщення їх через митний кордон України».

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 р. № 587 і від 27 січня 2021 р. № 99», вх. 1420, розробник – Мінсоцполітики (розгляд проєкту відтерміновувався розробником у зв’язку з необхідністю доопрацювання).
Проєкт акта розроблено з метою забезпечення оптимізації формування та ведення особових справ отримувачів соціальних послуг, удосконалення та розширення функціональних можливостей Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг (далі – Реєстр), зокрема, щодо формування (внесення), ведення, зберігання та обробки даних про надавачів соціальних послуг, розширення його доступності.
Проектом акта пропонується внести зміни до Порядку організації надання соціальних послуг та викласти Порядок формування, ведення та доступу до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг в новій редакції.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр і визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою геології та надр», вх. 1424, розробник – Держгеонадра (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання періодичності здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) Державною службою геології та надр щодо нових видів користування надрами, встановлених статтею 14 Кодексу України про надра (в редакції Закону № 2805-IX від 01.12.2022).
Проєктом постанови пропонується викласти Критерії у новій редакції, доповнивши їх новими додатками за формою 1 та 2 в частині видів користування надрами, визначених статтею 14 Кодексу України про надра. 
Також в проєкті постанови уточнюються деякі показники Критеріїв, зокрема, що стосуються підземних вод. 
На виконання пункту 40 Плану дій щодо комплексного вирішення проблем басейну річки Рось на 2024-2030 роки (далі – План дій), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.07.2024 р. № 648-р у проекті змін до Критеріїв визначено, що якщо суб’єкт господарювання здійснює діяльність у межах басейну річки Рось, кількість балів, які застосовуються для визначення ступеню ризику від провадженої діяльності, збільшується на коефіцієнт 1,1.
Зазначені зміни дозволять більше сфокусувати заходи державного нагляду (контролю), які здійснюються Державною службою геології та надр України, на діяльності суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність у межах басейну річки Рось, шляхом зменшення періоду для проведення планових заходів державного нагляду (контролю), та удосконалити механізм здійснення заходів державного нагляду (контролю) за станом водних ресурсів і земель водного фонду щодо діяльності суб’єктів господарювання у межах басейну річки Рось із урахуванням європейської практики. 
Критерії розподілені в залежності від: 
 виду користування надрами (встановленого в статті 14 Кодексу України про надра) 
 групи корисних копалин (вода, тверді, вуглеводні). 

Динамічні критерії:
1. Наявність порушень вимог законодавства у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, виявлених під час останньої планової перевірки – для всіх видів користування надрами; 
2. Строк експлуатації родовища суб’єктом господарювання – для видобування вуглеводнів; 
Умовно динамічні: 
1. Вид корисних копалин, які видобуваються суб’єктом господарювання - для видобування металевих руд, неметалевих корисних копалин, горючих твердих корисних копалин (можливі зміни у разі внесення змін до законодавства); 
2. Глибина залягання корисних копалин, які видобуваються суб’єктом господарювання - для видобування металевих руд, неметалевих корисних копалин, горючих твердих корисних копалин (після проведення дорозвідки родовища, збільшення глибини та внесення змін до дозволу); 
3. Глибина свердловини, яка експлуатується суб’єктом господарювання - для видобування вуглеводнів (після буріння нових свердловин та збільшення глибини видобування).
 Статичні критерії: Всі інші.






















