Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 24 – 28 березня 2025 року.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з медичної практики» вх. 1254/1, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою порядку удосконалення ліцензування господарської діяльності з медичної практики шляхом розмежування суб’єктів господарювання, які провадять господарську діяльність з медичної практики за видами надання медичної допомоги (екстрена, первинна, спеціалізована медична, паліативна та реабілітаційна допомога у сфері охорони здоров’я), та за лікарськими спеціальностями, спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою та фахівцями з реабілітації, перелік яких затверджений Міністерством охорони здоров’я України.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо дерегуляції господарської діяльності»» вх. 808/1, розробник – Мінекономіки (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою оптимізації діючих інструментів державного регулювання господарської діяльності та скасування неактуальних та зайвих інструментів державного регулювання у сферах зовнішньоекономічної діяльності, надрокористування, водокористування, космічної діяльності, охорони навколишнього природного середовища та екологічної безпеки, поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення, що сприятиме зменшенню адміністративного та фінансового навантаження на бізнес та встановлення чіткого та прозорого регулювання видів господарської діяльності.
Проєктом Закону пропонується внесення змін до законодавчих актів України, які забезпечують правову регламентацію існування інструментів державного регулювання у вказаних вище сферах, а саме:
· внесення змін до Кодексу України про надра в частині виключення: положення щодо погодження забудови площ залягання корисних копалин загального значення з центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері геологічного вивчення та раціонального використання надр, місцевого значення з Радою міністрів Автономної Республіки Крим, відповідними місцевими радами;
· внесення змін до Водного кодексу України щодо скасування необхідності погодження з центрами контролю та профілактики хвороб центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері охорони здоров’я, центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері охорони праці, видачі спеціальних дозволів на користування надрами для розробки родовищ підземних вод та висновку центрального органу виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері охорони здоров’я у разі використання водних об'єктів, віднесених до категорії лікувальних.
· внесення змін до Закону України "Про зовнішньоекономічну діяльність" щодо виключення терміну "ліцензія разова (індивідуальна)" та положення щодо можливості реекспорту товарів, імпортованих за рахунок Державного валютного фонду України та валютних фондів місцевих Рад народних депутатів України, за дозволом розпорядника Державного валютного фонду України або валютного фонду місцевої Ради народних депутатів і тільки у разі неможливості використання імпортного товару на території України за його призначенням, та розмежування ліцензування зовнішньоекономічних операцій, яке здійснюють Мінекономіки і Міндовкілля;
· внесення змін до законів України "Про охорону навколишнього природного середовища" та "Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами" щодо наділення Міндовкілля компетенцією щодо формування державної політики у сфері регулювання озоноруйнівних речовин та фторованих парникових газів та ліцензування експорту (імпорту) контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, замість Мінекономіки, та встановлення порядку отримання зазначених ліцензій;
· внесення змін до Закону України "Про космічну діяльність" щодо скасування обов’язку отримувати дозвіл на проведення переговорів у сфері зовнішньоекономічної діяльності;
· внесення змін до Закону України "Про застосування спеціальних заходів щодо імпорту в Україну" щодо виключення положень в частині видачі дозволу на імпорт в Україну товарів, щодо яких застосовуються заходи нагляду або регіонального нагляду;
· внесення змін до Закону України "Про державний контроль за міжнародними передачами товарів військового призначення та подвійного використання" щодо скасування обов’язку суб’єкта здійснення міжнародних передач товарів отримувати висновок на право проведення переговорів, пов’язаних з укладанням зовнішньоекономічних договорів (контрактів) про міжнародні передачі товарів військового призначення або про експорт товарів подвійного використання та інших товарів до держав, стосовно яких установлено часткове ембарго на поставки таких товарів;
· внесення змін до Закону України "Про поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення" в частині виключення повноважень центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сферах промислової безпеки, охорони праці, державного гірничого нагляду, поводження з вибуховими відходами, щодо видачі свідоцтв на придбання і зберігання вибухових матеріалів промислового призначення та заміни назви дозволів на право проведення вибухових робіт та виготовлення засобів їх механізації (який є тільки одним з видів робіт підвищеної небезпеки, що зазначені у групі А переліку видів робіт підвищеної небезпеки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 лютого 2021 р. № 77) на дозволи на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устатковання підвищеної небезпеки;
· внесення змін до Закону України "Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності" щодо виключення пункту 42 (дозвіл на імпорт в Україну товарів, щодо яких застосовуються заходи нагляду або регіонального нагляду);
· внесення змін до статті 7 Закону України "Про ліцензування видів господарської діяльності", якими пропонується пункт 25 вказаної статті викласти у новій редакції і передбачається, що ліцензуванню підлягає господарська діяльність з експорту (імпорт) товарів та імпорт товару (товарів), який є об’єктом спеціальних заходів, відповідно до Закону України "Про зовнішньоекономічну діяльність" та доповнити пунктом 251, яким пропонується встановити, що ліцензування експорту (імпорт) контрольованих речовин, товарів та обладнання, що містять контрольовані речовини, здійснюється відповідно до Закону України "Про регулювання господарської діяльності з озоноруйнівними речовинами та фторованими парниковими газами" та Закону України "Про зовнішньоекономічну діяльність".

Проєкт наказу «Про внесення зміни до пункту 10 розділу ІІ Порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів» вх. 2389, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення процедури та строку розроблення підприємствами, які надають послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів, які на сьогоднішній день розробляються відповідно до пункту 10 розділу ІІ Порядку розроблення підприємствами централізованого водопостачання та централізованого водовідведення технологічних регламентів, затвердженого наказом Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України від 12 квітня 2024 року № 309, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 29 квітня 2024 року за № 618/41963.
Проєктом акта передбачається внести зміну до пункту 10 розділу ІІ Порядку, якою передбачити, що технологічні регламенти для існуючих об’єктів централізованого водопостачання та централізованого водовідведення розробляються до завершення строку дії попереднього технологічного регламенту.


Проєкт наказу «Про затвердження плану взаємодії функціональних органів у сфері захисту критичної інфраструктури для всіх режимів функціонування критичної інфраструктури та плану взаємодії та підтримання життєво важливих функцій на випадок порушення функціонування об’єктів критичної інфраструктури» вх. 2390, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою організації взаємодії між Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством охорони здоров’я України, Адміністрацією Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, Адміністрацією Державної прикордонної служби України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною поліцією України, Службою безпеки України, Національною гвардією України та Збройними Силами України, в межах їх функцій та повноважень, визначених Законом України «Про критичну інфраструктуру» для всіх режимів функціонування критичної інфраструктури, а також взаємодії та підтримання життєво важливих функцій (енергозабезпечення (у тому числі постачання теплової енергії), водопостачання та водовідведення, транспортне забезпечення) на випадок порушення функціонування об’єктів критичної інфраструктури у секторах «транспорт і пошта» та «системи життєзабезпечення».
Проектом акта передбачається затвердити: 
1. План взаємодії та підтримання життєво важливих функцій на випадок порушення функціонування об’єктів критичної інфраструктури для всіх режимів функціонування критичної інфраструктури, в якому пропонується визначити:
· функціональні органи у сфері захисту критичної інфраструктури у секторах «транспорт і пошта» та «системи життєзабезпечення»; 
· склад сил і засобів функціональних органів; 
· обмін інформацією у визначених режимах функціонування (штатний режим; режим готовності та запобігання реалізації загроз; режим реагування на виникнення кризової ситуації; режим відновлення штатного функціонування); 
· завдання функціональних органів. 
2. План взаємодії та підтримання життєво важливих функцій на випадок порушення функціонування об’єктів критичної інфраструктури, в якому передбачається: 
· передбачити основні заходи підтримання життєво важливих функцій для енергозабезпечення (у тому числі постачання теплової енергії), водопостачання та водовідведення і транспортного забезпечення на випадок порушення функціонування об’єктів критичної інфраструктури у секторах «транспорт і пошта» та «системи життєзабезпечення»; 
· визначити виконавців основних заходів підтримання життєво важливих функцій.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження Переліку обов'язкових заходів з охорони здоров'я вихованців закладів дошкільної освіти» вх. 2407, розробник – МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою визначення обов’язкових заходів з охорони здоров’я вихованців закладів дошкільної освіти незалежно від підпорядкування та форми власності, а також встановлення вимог до медичних кабінетів (або медичних осередків) та/або ізоляторів з примірним переліком оснащення, лікарських засобів та виробів медичного призначення для надання домедичної та/або невідкладної медичної допомоги.

Проєкт наказу «Деякі питання експлуатації установок спалювання відходів та установок сумісного спалювання відходів» вх. 864/1, розробник – Міндовкілля (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою затвердження умов та вимог до експлуатації стаціонарних та мобільних установок спалювання відходів та установок сумісного спалювання відходів за-для запобігання, зменшення та/або обмеження до максимально можливого ступеня забруднення навколишнього природного середовища та небезпеки для здоров’я людей, у тому числі викидів (скидів) небезпечних речовин, що виділяються внаслідок горіння, в атмосферне повітря, ґрунти, поверхневі та підземні води, та викликаного цим ризику для здоров’я людей.
[bookmark: _Hlk132889275]Проєктом наказу пропонується затвердити Правила технічної експлуатації установок із спалювання відходів та установок із сумісного спалювання відходів, які визначають вимоги до експлуатації стаціонарних та мобільних установок спалювання відходів та установок сумісного спалювання відходів, такі як:
· організаційні вимоги, 
· вимоги до процесу приймання відходів, 
· умови експлуатації установок спалювання відходів та установок сумісного спалювання відходів, управління залишками від спалювання, 
· нормативи гранично допустимих викидів забруднювачів в атмосферне повітря, 
· нормативи гранично допустимих скидів забруднювачів у водні об’єкти,
· моніторинг та контроль викидів у атмосферне повітря та воду,
· вимоги до вимірювання викидів забруднювачів у атмосферне повітря,
· вимоги щодо вимірювання скидів забруднювачів у води, 
· оцінка дотримання нормативів гранично допустимих викидів забруднювачів у атмосферне повітря, 
· оцінка дотримання нормативів гранично допустимих скидів забруднювачів у водні об’єкти, 
· умови роботи обладнання в разі порушення технологічного процесу.
Також проєктом наказу пропонується внести зміни до Нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел, затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України від 27 червня 2006 року № 309, та Технологічних нормативів допустимих викидів забруднюючих речовин із устаткування (установок) для виробництва цементного клінкеру в обертових випалювальних печах, виробнича потужність яких перевищує 500 тонн на день, затверджених наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища України 20 січня 2009 року № 23, задля узгодженості із положеннями проєкту наказу.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку віднесення видів рослинного та тваринного світу до інвазивних (інвазійних) чужорідних видів» вх. 2459, розробник – Міндовкілля.
Проєкт акта розроблено з метою реалізації положень Закону України «Про Основні засади (стратегію) державної екологічної політики України на період до 
2030 року», Указу Президента України від 17 грудня 2021 року № 668, яким уведено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України 
від 15 жовтня 2021 року «Про Стратегію біобезпеки та біологічного захисту», Плану заходів з реалізації Стратегії біобезпеки та біологічного захисту 
на 2022-2025 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 липня 2022 року № 573, в частині створення передумов для підготовки та затвердження Переліку інвазивних (інвазійних) чужорідних видів України.
Проєктом наказу пропонується затвердити Порядок віднесення видів рослинного та тваринного світу до інвазивних (інвазійних) чужорідних видів з метою встановлення критеріїв і організаційних засад для підготовки та затвердження Переліку інвазивних (інвазійних) чужорідних видів України.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку розрахунку об’ємів поверхневих стічних вод, які неорганізовано надходять до систем централізованого водовідведення» вх. 2472, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою встановлення єдиного алгоритму розрахунку об’ємів поверхневих стічних вод, які неорганізовано надходять до систем централізованого водовідведення.
Проєктом акта пропонується визначити єдиний алгоритм розрахунку об’ємів поверхневих стічних вод, які неорганізовано надходять до систем централізованого водовідведення, умови проведення таких розрахунків. 
Також, проєктом Порядку передбачено, що результати розрахунку об’ємів поверхневих стічних вод, які неорганізовано надходять до систем централізованого водовідведення, подаються до органу, який згідно законодавства уповноважений встановлювати тариф на послугу з централізованого водовідведення для відповідного суб’єкта господарювання, що надає послугу з централізованого водовідведення. 
У Додатку 1 до проєкту Порядку наведено формули, відповідно до яких здійснюється розрахунок на додаткове надходження стічних вод відповідно до ІТНВПВ, додаткове надходження дощових вод, додаткове надходження стічних вод від танення снігів, додаткове надходження поливально-мийних вод, додаткове надходження інфільтраційних ґрунтових вод.
При чому, при розрахунках складових об’ємів стічних вод використовуються фактичні дані Українського Гідрометцентру для відповідного населеного пункту у середньому за базовий період. 
Для розрахунку об’ємів поверхневих стічних, які неорганізовано надходять до систем централізованого водовідведення враховуються такі види поверхонь або площі стоку: 
· покрівлі будинків і споруд, асфальтобетонні покриття;
· бруковані або щебеневі мостові; 
· райони населеного пункту без дорожніх покриттів, сквери, бульвари; 
· газони; 
· райони багатоповерхової забудови. 
Результати розрахунку об’ємів поверхневих стічних вод, які неорганізовано надходять до системи централізованого водовідведення заносяться в таблицю, наведену у Додатку 2 до проєкту Порядку та підписуються керівником підприємства з централізованого водовідведення.

Проєкт ЗУ «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення з метою посилення відповідальності у сфері охорони і раціонального використання вод та відтворення водних ресурсів» вх. 2476, розробник – Держекоінспекція (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою посилення відповідальності у сфері охорони і раціонального використання вод та відтворення водних ресурсів» є забезпечення екологічної безпеки, запобігання негативного впливу господарської та іншої діяльності на навколишнє природне середовище, збереження водних ресурсів, шляхом посилення відповідальності за порушення вимог природоохоронного законодавства у сфері охорони і раціонального використання вод та відтворення водних ресурсів.
Проєктом акта пропонується збільшити адміністративні санкції за правопорушення, передбачені статтями 48, 59, 591 , 60, 61, 771 Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо збільшення розмірів штрафів за порушення вимог законодавства у сфері охорони і раціонального використання вод та відтворення водних ресурсів. 
У низці статей розширюється склад правопорушень, зокрема, у частині: 
· недотриманні умов дозволу або порушенні правил спеціального водокористування; 
· руйнування русел річок, струмків та водотоків або порушення природних умов поверхневого стоку під час будівництва і експлуатації автошляхів, залізниць та інших інженерних комунікацій; 
· порушення режиму господарської діяльності у водоохоронних зонах та на землях водного фонду; 
· перекручення чи внесення недостовірних відомостей в документи державної статистичної звітності.

Проєкт наказу Мінфіна «Про внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 25 квітня 2023 року № 213» вх. 2496, розробник – Держмитслужба.
Проєкт акта розроблено з метою приведення положень наказу Міністерства фінансів України від 25 квітня 2023 року № 213 «Про деякі питання забезпечення сплати митних платежів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 червня 2023 року за № 984/40040, у відповідність до положень Закону України від 22 серпня 2024 року 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу».
Проєктом наказу передбачено внести зміни до: 
· наказу Міністерства фінансів України від 25 квітня 2023 року № 213 «Про деякі питання забезпечення сплати митних платежів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 червня 2023 року за № 984/40040); 
· Порядку забезпечення сплати митних платежів; 
· форм бланків індивідуальної, загальної гарантії, акта спільної звірки щодо застосування індивідуальних гарантій, резервування та вивільнення частин базової суми загальної гарантії або звільнення від гарантії, заяви про реєстрацію гаранта, затверджених цим наказом.
