Проєкти нормативно-правових актів, які надійшли на погодження до ДРС від ЦОВВ згідно вимог ЗУ «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» протягом 31 березня – 4 квітня 2025 року.

Проєкт постанови КМУ «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у сферах централізованого водопостачання та централізованого водовідведення місцевими державними адміністраціями» вх. 2515, розробник – Мінрозвитку.
Проєкт акта розроблено з метою встановлення єдиних критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності у зазначених сферах, визначити періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у цих сферах, а також кількість та частоту проведення перевірок, чітко окреслити коло суб’єктів господарювання, які належать до високого, середнього та незначного ступенів ризику.
Проєктом акта передбачається затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю) у сферах централізованого водопостачання та централізованого водовідведення місцевими державними адміністраціями, визначити вичерпний перелік критеріїв, їх показники, кількість балів за кожним показником, а також передбачити ризики настання негативних наслідків, відповідно до критеріїв.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку розроблення схем оптимізації систем централізованого водопостачання та Порядку розроблення схем оптимізації систем централізованого водовідведення» вх. 551/1, розробник – Мінрозвитку (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою встановлення єдиного механізму розроблення схем оптимізації систем питного водопостачання та водовідведення для одного або декількох населених пунктів, визначення їх складу та змісту.
Проєктом акта пропонується, затвердити: 
- Порядок розроблення схем оптимізації систем централізованого водовідведення; 
- Порядок розроблення схем оптимізації систем централізованого водопостачання. 
Розроблені Порядки включають: загальні положення з визначеними термінами; вимоги та процедуру розроблення, зміст та форму схем оптимізації систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; аналіз поточного стану систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, виявлення вузьких місць, визначення стратегічних напрямів розвитку систем; вимоги до гідравлічної моделі та аналізу її адекватності, геопросторовий аналіз; забезпечення стійкості систем водопостачання та водовідведення під час надзвичайних ситуацій та у воєнний час; аналіз, оцінка та управління ризиками централізованого водопостачання та централізованого водовідведення; визначення індикаторних показників та можливих варіантів розвитку систем водопостачання та водовідведення; формування переліку і пріоритизацію заходів; оцінку вартості та формування порядку виконання заходів; формування фінансової моделі схем оптимізації систем централізованих водопостачання та централізованого водовідведення; додаткові вимоги до схем оптимізації, розробку додаткових розділів та суміжних документів для отримання фінансування міжнародних донорів. Порядки розроблення схем оптимізації систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення враховують реальний стан систем питного водопостачання та водовідведення; використано інноваційні підходи, інструменти при плануванні питного водопостачання та водовідведення міст; запроваджено технічний та інвестиційний аналіз заходів, енергетичну ефективність та екологічну безпеку; приведено у відповідність директивам та стратегії Європейського Союзу в сферах питної води, питного водопостачання та водовідведення.
Прийняття проєкту акта надасть можливість розробляти, затверджувати, актуалізувати та коригувати схеми оптимізації систем централізованого водопостачання та централізованого водовідведення населених пунктів на підставі довгострокового планування питного водопостачання та централізованого водовідведення, за результатами комплексного розгляду та аналізу існуючих і очікуваних об’єктів у цих сферах.

Проєкт постанови правління ПФУ «Про затвердження Порядку перевірки правильності використання страхувальниками страхових коштів загальнообов’язкового державного соціального страхування та застосування фінансових санкцій за порушення встановленого порядку їх використання» вх. 2553, розробник – ПФУ.
Проєкт акта розроблено з метою визначення процедури здійснення посадовими особами територіальних органів Пенсійного фонду України перевірок правильності використання страхувальниками страхових коштів загальнообов’язкового державного соціального страхування у звʼязку з тимчасовою втратою працездатності та від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності.
Проєктом передбачається затвердити Порядок перевірки правильності використання страхувальниками страхових коштів загальнообов’язкового державного соціального страхування та застосування фінансових санкцій за порушення встановленого порядку їх використання та визнати такою, що втратила чинність, постанову правління Фонду соціального страхування України від 02 жовтня 2020 року № 23 “Про затвердження Порядку перевірки правильності використання страхувальниками страхових коштів Фонду соціального страхування України та застосування фінансових санкцій за порушення встановленого порядку їх використання”.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів)» вх. 2556, розробник – Держлікслужба.
Проєкт акта розроблено з метою приведення у відповідність до чинного законодавства України у сфері освіти та професій кваліфікаційних вимог до працівників суб’єктів господарювання (ліцензіататів), які здійснюють професійну фармацевтичну діяльність.
Проєктом постанови пропонується внести зміни до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 листопада 2016 р. № 929, в частині викладення у новій редакції пунктів або окремих абзаців пунктів Ліцензійних умов (п. 3, 148, 151, 165, 167, 181, 184, 1847), що визначають кваліфікаційні вимоги до працівників суб’єктів господарювання (ліцензіататів), які здійснюють професійну діяльність з виробництва лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів.

Проєкт наказу «Про затвердження Порядку організації скринінгу та діагностики порушень слуху у дітей» вх. 1209/2, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою впровадження структурованих та чітко визначених етапів програми скринінгу слуху у дітей, що забезпечить стандартизований підхід до його організації.
Впровадження цих змін сприятиме забезпеченню рівного доступу всіх дітей до якісної діагностики та ранньої реабілітації незалежно від місця проживання чи соціального статусу. Завдяки своєчасному виявленню та діагностиці слухових порушень, діти зможуть отримати ранню реабілітацію, що є ключовим для їхнього повноцінного мовленнєвого та соціального розвитку. Це, своєю чергою, підвищить якість життя дитячого населення та сприятиме успішному виконанню державних соціальних програм і стратегій. 
В основі акту лежить концепція раннього втручання «1-3-6», яка передбачає: проведення скринінгу слуху до 1 місяця, підтвердження діагнозу до 3 місяців та початок реабілітації або лікування до 6 місяців. Рання діагностика є критично важливою для попередження затримки мовленнєвого та когнітивного розвитку, а також забезпечення максимальної соціальної адаптації дитини. 
Проєктом акта пропонується затвердити Порядок надання медичної допомоги з організації скринінгу та діагностики порушень слуху у дітей, зокрема, щодо: 
· проведення первинного скринінгу для всіх новонароджених у закладах охорони здоров’я, що надають медичну допомогу при пологах, зазвичай перед випискою, але не пізніше 1-го місяця життя. Цільовий показник становить 100 % охоплення, що спрямовано на своєчасне виявлення, ранню діагностику, а в подальшому розробку індивідуальних реабілітаційних планів та профілактику мовленнєвих, когнітивних порушень; 
· створення багатоступеневого комплексу заходів, спрямованих на забезпечення послідовності діагностичних втручань на кожному з етапів скринінгу.

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання надання маркетингових та інших послуг, пов’язаних з реалізацією лікарських засобів кінцевому споживачу, та застосування інструментів фактичного зменшення закупівельних цін після переходу права власності на товари» вх. 2527, розробник – МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою реалізації статті 201 Закону України «Про лікарські засоби» (зі змінами, внесеними Законом України від 12 лютого 2025 року № 4239-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей державної реєстрації лікарських засобів, які можуть закуповуватися особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони здоров’я, та врегулювання окремих питань, пов’язаних з реалізацією лікарських засобів».
Проєктом постанови передбачено затвердження: 
· Порядку та умов надання маркетингових послуг, послуг з промоції лікарських засобів, інших послуг, пов’язаних з реалізацією лікарських засобів кінцевому споживачу, у місцях здійснення роздрібної торгівлі лікарськими засобами; 
· Порядку застосування ліцензіатами, які провадять господарську діяльність з виробництва лікарських засобів, оптової, роздрібної торгівлі лікарськими засобами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних інгредієнтів), у договорах та/або розрахунках інструментів, що призводять до фактичного зменшення закупівельних цін після переходу права власності на товари.

Проєкт наказу «Про удосконалення надання медичної допомоги пацієнтам із гострим мозковим інсультом» вх. 2559, розробник – МОЗ.
Проєкт акта розроблено з метою удосконалення медичної допомоги особам з гострим мозковим інсультом відповідно до сучасних галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я. Це сприятиме зменшенню соціально-економічного тягаря, пов’язаного з інсультом, та забезпечить доступність сучасної медичної допомоги в усіх регіонах України.
Проєктом наказу передбачено встановлення механізму функціонування Інсультної мережі закладів охорони здоров’я, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам із ГМІ та уклали договір із Національною службою здоров’я України за відповідним пакетом медичних послуг для забезпечення населення доступною, якісною та безоплатною медичною допомогою при ГМІ, а також встановлення вимог до структури, функцій, завдань інсультного центру, інсультного блоку та блоку інтервенційної нейрорадіології що функціонують на базі закладів охорони здоров’я, визначених у складі зазначеної мережі.

Проєкт наказу «Деякі питання проведення прижиттєвої патологоанатомічної діагностики» вх. 2583, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою упорядкування, систематизації та вдосконалення процедур прижиттєвої патологоанатомічної діагностики.
Проєктом акта пропонується затвердити: 
· Порядок проведення прижиттєвої патологоанатомічної діагностики; 
· Форму реєстрації невідповідності біологічного матеріалу та Інструкція щодо її заповнення ;
· Форму первинної облікової документації № 203/о/г «Направлення на дослідження (цитологія гінекологічна)» та Інструкцію щодо її заповнення; 
· Форму первинної облікової документації № 203/о/н «Направлення на дослідження (цитологія негінекологічна)» та Інструкцію щодо її заповнення; 
· Форму первинної облікової документації № 203/о/м «Направлення на молекулярне дослідження» та Інструкцію щодо її заповнення.

Проєкт наказу «Про затвердження змін до Порядку визнання у вищій та фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/ або інформальної освіти» вх. 1414/1, розробник – МОН (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою приведення зазначеного Порядку у відповідність до норм Закону України від 23 квітня 2024 р. № 3642-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу».
Проєкт акта визначає обмеження щодо можливості визнання у фаховій передвищій та вищій освіті результатів навчання здобутих шляхом неформальної та інформальної освіти для професій, для яких запроваджено додаткове регулювання. 
Встановлюється, що визнання результатів неформального та/або інформального навчання є одним з інструментів формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувача вищої та фахової передвищої освіти. 
Дія Порядку поширюється також на заклади професійної (професійнотехнічної) освіти, які здійснюють підготовку фахівців на рівні фахової передвищої освіти і мають відповідну ліцензію. 
Порядок доповнено категорією осіб, яким заклади освіти можуть визнавати результати неформального та/або інформального навчання, а саме особами, які здобувають вищу освіту за узгодженою з іншими українськими та/або іноземними закладами освіти (науковими установами) спільною освітньою програмою. 
Порядок доповнено нормою стосовного того, що визнання результатів неформального та інформального навчання осіб, які проживали на тимчасово окупованій території України, здійснюється в особливому порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.
Відповідно до змін законодавства вносяться зміни у шифри і назви спеціальностей, які мають відмінний від загального обсяг освітніх компонентів освітньої програми, що зараховуються здобувачу освіти за підсумками визнання результатів неформального та/або інформального навчання.

Проєкт постанови КМУ «Деякі питання щодо провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами» вх. 788/2, розробник – Міндовкілля (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами у відповідність з положеннями Законів України «Про управління відходами», «Про ліцензування видів господарської діяльності», з урахуванням змін, внесених Законом України від 10 жовтня 2024 р. № 4017-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України “Про адміністративну процедуру”» та внесення відповідних змін до Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України.
Проєктом акта пропонується термінологію, яка використовується в Ліцензійних умовах, привести у відповідність до Законів України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та «Про адміністративну процедуру», а саме: 
· термін «анулювання» замінити на «припинення дії» та відповідно «Заява про припинення дії ліцензії повністю або частково на провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами» викладена в новій редакції; 
· слова «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта громадянина України) замінити словами «серія (за наявності) та номер паспорта громадянина України (для фізичних осіб, які мають відмітку в паспорті про право здійснювати платежі за серією та номером паспорта)»; 
· слова «адреса місця проживання» – словами «адреса задекларованого/зареєстрованого місця проживання (перебування)»; 
· слова «контактний номер телефону» – словами «номер абонента кінцевого (термінального) обладнання»; 
· виключено положення щодо звуження виду господарської діяльності з управління небезпечними відходами; 
· слова «у паперовій формі» – «шляхом особистого звернення».
Крім того, відомості про наявність документів дозвільного характеру доповнено новою позицією «Інтегрований довкіллєвий дозвіл» з метою приведення у відповідність до вимог Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення», який набирає чинності 08 серпня 2025 року та належного виконання пункту 1.17 Плану організації підготовки проектів 2 актів та виконання інших завдань, необхідних для реалізації Закону. У зв’язку з цим проєкт постанови набирає чинності через два місяці з дня її опублікування, крім пункту 10 Змін, що вносяться до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з управління небезпечними відходами, затверджених цією постановою, який набирає чинності з 08 серпня 2025 року. 
Також пропонується внести відповідні зміни до підпунктів 27 та 271 пункту 4 Положення про Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 червня 2020 р. № 614.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність)» вх. 2594, розробник – Мінюст.
Проєкт акта розроблено з метою приведення акта Кабінету Міністрів України у відповідність до Кодексу України з процедур банкрутства.
Проєктом постанови пропонується внести зміни до пунктів 1, 2, 5 розділу І, пунктів 22, 29, 33 розділу ІІІ, пунктів 38, 39, 40 розділу ІV, пунктів 44, 46 розділу V, пункту 70 розділу VІ, пунктів 73, 74 розділу VІІ, пунктів 81–86, 90, 92 розділу VІІІ, пункту 95 розділу ІХ Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах про банкрутство (неплатоспроможність), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2019 року № 865.

Проєкт наказу «Про затвердження Правил складання, подання та проведення експертизи заявки на реєстрацію компонування напівпровідникового виробу» вх. 2598, розробник – Мінекономіки.
Проєкт акта розроблено з метою врегулювання відносин, що виникають у зв’язку з поданням заявки на реєстрацію компонування, проведенням експертизи заявки на реєстрацію компонування та прийняттям рішення за такою заявкою.
Проєктом акта затверджуються Правила складання, подання та проведення експертизи заявки на реєстрацію компонування напівпровідникового виробу та визнається таким, що втратив чинність наказ Міністерства освіти і науки України від 18.04.2002 № 260 “Про затвердження Правил складання, подання та розгляду заявки на реєстрацію топографії інтегральної мікросхеми”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 29.04.2002 за № 406/6694. У Правилах, що затверджуються проєктом наказу, визначено: 
· умови надання правової охорони та охороноздатності компонування; 
· вимоги до документів заявки, її складу; 
· заповнення форми заявки; 
· порядок подання та реєстрація документів заявки; 
· порядок спілкування щодо заявки; 
· призначення експертизи заявки та порядок проведення експертизи, установлення дати її подання, перевірка сплати збору, перевірка заявки та заявленого об’єкта на відповідність установленим вимогам, завершення експертизи, додаткові матеріали, висновок експертизи та рішення УКРНОІВІ за заявкою; 
· порядок вчинення дій, які можуть вчинятися з ініціативи заявника: участі заявника в розгляді питань, що виникли під час проведення експертизи заявки, продовження строків і відновлення прав заявника щодо заявки, унесення до заявки виправлень помилок та змін, затребування копій матеріалів, що протиставлені заявці, відкликання заявки; порядок оскарження рішення за заявкою; порядок перевірки факту застосування щодо заявника персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), а також факт застосування щодо держави заявника секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), що поширюються на резидентів іноземної держави;
· порядок оскарження рішення за заявкою; 
· порядок перевірки факту застосування щодо заявника персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), а також факт застосування щодо держави заявника секторальних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій), що поширюються на резидентів іноземної держави; 
· вимоги до оформлення документів електронної заявки, порядок її складання та подання; 
· вимоги до електронного підпису документів заявки та документів, що додаються до неї, вимоги до електронного підпису документів НОІВ; 
· організацію, яка виконує функції НОІВ.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 8 жовтня 2014 р. № 521 та від 7 лютого 2023 р. № 112» вх. 2626, розробник – Держлісагентство.
Проєкт акта розроблено з метою приведення Положення про Державне агентство лісових ресурсів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.2014 № 521, у відповідність до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру», а також приведення Порядку здійснення лісовпорядкування, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.02.2023 № 112 в частині визначення терміну «постійний лісокористувач» у відповідність до статті 17 Лісового кодексу України та врегулювання питань, пов’язаних із здійсненням лісовпорядкування з урахуванням вимог щодо оптимізації та реорганізації структури і функцій суб’єктів господарювання державної власності в лісовій галузі, визначених Державною стратегією управління лісами України до 2035 року, схваленою розпорядженням КМУ від 29 грудня 2021 року № 1777-р.

Проєкт наказу «Про затвердження Положення про групи рівних» вх. 1110/1, розробник – МОЗ (проєкт доопрацьований).
Проєкт акта розроблено з метою організації суб’єктами господарювання у сфері охорони здоров’я інформальної освіти працівників сфери охорони здоров’я у формі груп рівних, що сприятиме поліпшенню якості медичного обслуговування.

Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів» вх. 2663, розробник – Держпродспоживслужба.
Проєкт акта розроблено з метою приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 03.10.2018 № 808 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва ветеринарних препаратів» у відповідність до норм Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» з урахуванням змін, внесених Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру».

